
Morton Subastas SA de CV
LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
FRANCIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal transparente
Sellado Lalique
Decoración con aves
Acabado opaco
12 cm altura mayor
Detalles de conservación
Piezas: 3

$3,500-5,000

Lot 1

LOTE DE LICORERAS
CHECOSLOVAQUIA 
Elaboradas en cristal transparente
Decoración facetada
35 cm altura mayor
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas: 5

$2,000-5,000

Lot 2

BOTELLAS DE RAPÉ
CHINA
SIGLO XX
Elaboradas en vidrio 
 Decoradas en relieve con dragones y aves
Con cuchara de metal
6 cm altura
Detalles de conservación, faltantes de cuchara y manchas
Piezas:  2

$3,500-7,000

Lot 3

BOTELLA DE RAPÉ
CHINA
SIGLO XX
Elaborada en vidrio azul y transparente
Pintada al interior con escena costumbrista oriental
8 cm altura
Detalles de conservación

$2,000-5,000

Lot 4

BOTELLA DE RAPÉ
CHINA
SIGLO XX
Elaborada en vidrio multicolor
Pintada al interior
Con tapón de jadeíta y cuchara de marfil
 Decorada con peces y motivos vegetales
7.5 cm altura
Detalles de conservación

$3,500-7,000

Lot 5

BOTELLAS DE RAPÉ
CHINA
SIGLO XX
Elaboradas en vidrio transparente y azul
Decoradas con peces , grulla y motivos vegetales 
7 cm altura
Detalles de conservación, faltantes de tapón y cucharas
Piezas: 3

$4,500-8,000

Lot 6

BOTELLAS DE RAPÉ
CHINA
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana 
Pintadas a mano
 Decorada con aves, animales y motivos frutales
7.5 cm altura
Detalles de conservación, faltantes de cuchara y tapones desprendidos
Piezas: 2

$2,500-6,000

Lot 7

BOTELLAS DE RAPÉ
CHINA
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana
Pintadas a mano
 Decorada con aves, animales y motivos vegetales
Cucharas de metal y marfil 
7.5 cm altura
Detalles de conservación, desportilladuras 
Piezas: 2

$2,500-6,000

Lot 8
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Morton Subastas SA de CV
JUEGO DE COPAS
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborado en cristal transparente
Decoración floral y orgánica esmerilada
5 tamaños diferentes
Detalles de conservación y ligeras desportilladuras
Piezas: 56

$2,800-7,000

Lot 9

JUEGO DE COPAS
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborado en cristal transparente
Decoración floral y orgánica esmerilada
6 tamaños diferentes
Detalles de conservación y ligeras desportilladuras
Piezas: 63

$2,800-7,000

Lot 10

JUEGO DE TÉ
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborado en porcelana
Sellado Freiberger
Decoración floral en rosa sobre cenefa negra
Consta de 6 tazas, 6 platos terno, tetera con tapa, cremera y azucarera
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas: 15

$1,300-4,000

Lot 11

SERVICIO DE VAJILLA
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana 
Sellada Mitterteich Bavaria
Decoración floral en colores rosa y gris con filos plateados
Consta de tetera, sopera, azucarera, cremera, salsera, ensaladera y 2 
platones ovales. 12 platos sopero, 12 platos ensalada, 12 platos trinche, 12 
platos pan, 12 platos terno, 12 platos dulce, 12 tazas
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 92

$4,500-10,000

Lot 12

SERVICIO DE VAJILLA
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana
Sellada Schumann Bavaria Arzberg
Decoración floral en color azul y filo plateado
Consta de tetera, azucarera, sopera, cremera, 3 platos ovales, salsera, 12 
tazas, 12 platos trinche, 12 platos ensalada, 12 platos terno, 12 platos pan, 
12 platos dulce, 12 platos soperos
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 92

$4,500-10,000

Lot 13

SERVICIO ABIERTO DE VAJILLA
EE.UU.
SIGLO XX
Elaborado en semiporcelana
Sellada American Limoges 
Decoración floral y filo de esmalte dorado de 24k
Consta de sopera, salsera con plato, 3 platones ovales, 15 platos trinche, 10 
platos dulce, 10 platos pan, 10 platos soperos, 10 platos terno, 10 platos 
mantequilla
Detalles de conservación y ligero desgaste
Piezas: 71

$600-1,000

Lot 14

JUEGO DE TÉ CON FRUTERO
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborado en porcelana blanca
Decoración floral y esmalte dorado
Consta de 6 platos, 6 tazas y frutero
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas: 13

$1,300-1,500

Lot 15
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SERVICIO ABIERTO DE POSTRES
SIGLO XX 
Elaborado en porcelana
Sellado Sevrés Bavaria
Decoración floral pintada a mano y esmalte dorado
Consta de 8 platos postre, 8 tazas, 8 platos terno, dulcero, plato y cremera
Detalles de conservación 
Piezas: 27

$2,500-5,000

Lot 16

SERVICIO DE VAJILLA
JAPÓN OCUPADO
SIGLO XX
Elaborada en porcelana
Sellado inferior
Decoración floral orgánica y cenefa con esmalte dorado
Consta de 11 tazas, 12 platos terno, 24 platos trinche, 12 platos terno, 12 
tazas de té, 3 platos ovales, tetera, cremera, azucarera sopera, salsera, 12 
platos para mantequilla, 12 platos de ensalada y 12 platos soperos
Detalles de conservación, desportilladuras y faltantes
Piezas: 115

$3,800-7,000

Lot 17

SERVICIO ABIERTO DE VAJILLA
INGLATERRA
SIGLO XX
Elaborada en semi porcelana 
Sellado Crown Ducal Gainsborough
Decorada con elementos florales sobre fondo color marfil
Consta de 2 platones de servicio, 10 platos cuadrados, 9 plato triche, 10 
platos ensalada, 10 plato pan, 10 plato terno, 3 tazones y 7 tazas
Detalles de conservación, lascaduras, ligeros faltantes
Piezas: 61

$2,800-5,000

Lot 18

SERVICIO DE VAJILLA
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana 
Sellada Mitterteich Bavaria
Decoración floral en color azul y filos de esmalte plateado
Consta de sopera, salsera, cremera, azucarera, tetera, platón ensaladera y 2 
platones ovales, 12 tazas, 12 platos terno, 12 platos pan, 12 platos dulce, 12 
platos ensalada, 12 platos sopero, 12 platos trinche
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas: 92

$4,000-10,000

Lot 19

SERVICIO DE VAJILLA
JAPÓN
SIGLO XX
Elaborada en porcelana
Sellada Noritake
Modelo Glenwood
Decorada con flores rosas y filo plateado
Consta de platón oval, salsera, azucarera, sopera, 11 tazas, 12 platos dulce, 
12 platos pan, 10 platos terno, 12 platos soperos, 12 platos trinche, 12 platos 
ensalada
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 85

$4,000-9,000

Lot 20

LOTE DE PLATOS DECORATIVOS
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana
Diferentes sellos
Decoraciones florales, vegetales y aves
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas: 13

$3,500-6,000

Lot 21
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Morton Subastas SA de CV
PLATÓN
ORIGEN ORIENTAL
SIGLO XX
Elaborado en porcelana policromada
Decoración floral y de aves
30 cm diametro
Detalles de conservación, desgaste y desportilladuras 

$500-4,000

Lot 22

PLATONES DECORATIVOS
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana, metal dorado y cristal color azul
Sellados Limoges y Bohemia
Decoración floral , orgánica y facetada
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas: 2

$2,200-5,000

Lot 23

TAZÓN
CHINA
SIGLO XX
Elaborado en porcelaa policromada
Tipo familia rosa
Decorado con escenas cortesanas
28 cm diametro
Detalles de conserevación

$3,000-5,000

Lot 24

PAR DE TIBORES
SIGLO XX
Elaborados en porcelana blanca
Acabado brillante
Decoración floral y asas en esmalte dorado.
48 cm altura
Detalles de conservación
Piezas: 2 

$1,300-6,000

Lot 25

CENTRO DE MESA
ITALIA
SIGLO XX
Elaborada en mayólica policromada 
Diseño a manera de copón 
Decorado con venado
En color verde y esmalte dorado
40 cm altura
Detalles de conservación, de estructura y restauraciones previas 

$2,800-4,000

Lot 26

PERSONAJE FEMENINO
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana policromada
Estilo Art Decó
 brillante
Firmado inferior
28 cm altura
Detalles de conservación y faltantes 

$2,500-5,000

Lot 27

AVES DEL PARAISO
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana policromada
Firmadas inferior
Acabado brillante
40 cm altura
Detalles de conservación 
Piezas: 2

$3,000-5,000

Lot 28
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Morton Subastas SA de CV
PAR DE CANDELEROS
CHINA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Diseño a manera de gallos
25 cm altura
Detalles de conservación y ligeros faltantes
Piezas: 2

$2,800-4,000

Lot 29

NACIMIENTO
CHINA
SIGLO XX
Elaborados en cerámica policromada
Diferentes personajes
Detalles de conservación
Piezas: 26

$2,200-5,000

Lot 30

QUIJOTE Y SANCHO PANZA
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana policromada
Selladas Lladró
Acabado brillante
20 cm altura
Detalles de conservación , ligeras desportilladuras
Piezas: 2

$2,500-5,000

Lot 31

DAMA CON MÁSCARA
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana policromada
Sellada Nadal 
Serie limitada de 500 piezas
50 cm altura
Detalles de conservación, grietas y restauraciones previas 

$4,000-8,000

Lot 32

DAMA CON TURBANTE
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana policromada
Sellada Nadal 
Serie limitada de 500 piezas
45 cm altura
Detalles de conservación, grietas y restauraciones previas 

$4,000-8,000

Lot 33

TAPETE
ORIGEN PERSA, SIGLO XX
Estilo BOKHARA
Firmado
Elaborado semimecánico en fibras de lana, algodón y seda
Decorada con elementos florales, vegetales, orgánicos, geométricos
Detalles de conservación, marcas de uso, faltantes y desprendimiento
183x130 cm

$1,500-2,500

Lot 34

TAPETE
SIGLO XX
ESTILO BOKHARA
Elaborado en Lana y algodón
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
Marcas de uso, detalles de conservación 
224x240 cm

$5,000-12,000

Lot 35

TAPETE
SIGLO XX
Estilo ORIENTAL
Elaborado en Lana, algodón
con medallón central
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
360x270 cm

$5,000-15,000

Lot 36
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Morton Subastas SA de CV
TAPETE DE PASILLO 
SIGLO XX
ESTILO BOKHARA
Elaborado en algodón, lana y seda
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
Marcas de uso, detalles de conservación 
625x83 cm

$4,000-15,000

Lot 37

CANDELABRO
SIGLO XX
Elaborado en bronce y cristal cortado
cuenta con brazos y colgantes
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales 
Marcas de uso, detalles de conservación.
75x60

$4,500-10,000

Lot 38

PAR DE LÁMPARAS
SIGLO XX
Elaborado en cristal DAUM y  metal
cuentan con pantallas en pergamino
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación 
65x30 cm

$5,500-10,000

Lot 39

PAR DE LÁMPARAS
SIGLO XX
Elaboradas en cristal y bronce
cuenta con pantallas cónicas 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo zócalo
Para 1 luz c/u
Marcas de uso, detalles de conservación 
80x45 cm

$4,500-8,000

Lot 40

PAR DE LÁMPARAS
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana, metal enchapado dorado
cuenta con pantallas cónicas
Decorado con escena campirana europea, elementos arquitectónicos, 
naturales, vegetales, florales
soportes tipo 
Para 2 luces C/U
Marcas de uso, detalles de conservación 
62x30 cm

$4,000-8,000

Lot 41

LÁMPARA DE MESA
SIGLO XX
Elaborada en metal
Diseño de florero
Para 2 luces
Detalles de conservación, marcas de uso y sin pantalla
71 cm de altura

$600-5,000

Lot 42

LÁMPARA DE PISO
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado
cuenta con pantalla cónica 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo triangular 
Para una luz
Marcas de uso, detalles de conservación 
145x55

$1,800-3,000

Lot 43

CANDÍL
SIGLO XX
Elaborado en madera, metal dorado y briseras
cuenta con 3 briseras
Decorado con elementos arquitectónicos, brazos torneados 
soportes para techo 
Para 4 luces 
Marcas de uso, detalles de conservación y faltantes
60x55 cm

$3,500-8,000

Lot 44
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Morton Subastas SA de CV
LÁMPARA DE MESA
SIGLO XX
Elaborado en metal
cuenta con diseño en ánfora
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo cabriolé
Para 1 luz
Marcas de uso, detalles de conservación, faltantes 
80x30 cm

$3,000-8,000

Lot 45

PAR DE LÁMPARAS
Estilo Art Nouveau
Circa 1900
Elaborado en metal dorado 
Cuentan con pantalla de tela
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
85x40 cm

$4,500-14,000

Lot 46

LUCIO LÓPEZ REY
(Madrid, España, 1905 - Nueva York, E.E. U.U., 1957)
Sin título
Firmado y fechado México 1944
Óleo sobre madera
Enmarcado.
Fue caricatirista, pintor, ceramista y abogado. Debutó en la revista infantil 
"Charlot" con sus primeros dibujos.  Su primera exposición individual fue 
presentada en 1935 en la Galería de Bellas Artes de Madrid. Tras estallar 
la guerra civil española, se trasladó a Paris, donde continuó pintando, en 
1939 se estableció en Copenhague, donde el Museo Nacional Danés 
adquirió varias de sus cerámicas. Posteriormente, debido a la invasión 
alemana en Dinamarca, huyó con su esposa a Finlandia, y de ahí, a México 
en 1942. Tuvo algunas otras actividades como ilustrador para revistas, 
profesor de español en Naciones Unidas y como director artístico de la 
revista TEMAS en Nueva York. Su obra se ha exhibido en Francia, Suecia, 
Dinamarca, México, Argentina y Estados Unidos.
57 x 63 cm

$8,000-16,000

Lot 47

RAFAEL FERNÁNDEZ DE SOTO
(Bagà, España, 1915- Barcelona, España, 1984)
Barcelona Típica
Firmado al frente y al reverso
Óleo sobre tela
Enmarcado.
46 x 39 cm

$2,500-5,000

Lot 48

DANIEL LECHÓN
(México)
Rosa Margarita
Sin firma
Óleo sobre tela
Presenta detalles de conservación.
Enmarcado.
70 x 54 cm

$6,000-10,000

Lot 49

AUTOR NO IDENTIFICADO
(Siglo XX)
Bouquet
Firmada
Óleo sobre madera
Enmarcado.
62 x 36 cm

$2,500-5,000

Lot 50

ALMA STEIN
(Siglo XX)
a) Cocos
b)Bodegón
Firmados
Óleos sobre tela
Piezas: 2
Enmarcados.
18 x 23 cm cada uno

$1,000-2,000

Lot 51
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Morton Subastas SA de CV
RETRATO FEMENINO DE CAMPESINA "RUTH"
ALEMANIA
PRINCIPIOS DE SIGLO XX
Firmado R. Dittrich
Óleo sobre placa cuadrada de porcelana
Sellado KPM
Con marco de madera dorada
Detalles de conservación en marco, ligeros faltantes y desgaste
46x 32 ( medidas totales)

$16,000-25,000

Lot 52

HERLINDA SÁNCHEZ LAUREL
(Ensenada, Baja California, 1941 - Ciudad de México, 2019)
Sin título
Firmado y fechado 83
Óleo sobre tela
Enmarcado.
100 x 120 cm

$16,000-25,000

Lot 53

CARLOS ANDRADE SILVA
(Ciudad de México, 1953 - )
Bodegón con col
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
30 x 40 cm

$3,000-5,000

Lot 54

APPIAN
(Siglo XX)
Sin título
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
22 x 39 cm

$5,000-7,000

Lot 55

DIEGO GUZMÁN
(Ciudad de México, 1972 - )
Sin título
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
46 x 61 cm

$13,000-30,000

Lot 56

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Velero
Sin firma
Óleo sobre tela
Enmarcado.
60 x 27 cm

$3,500-6,000

Lot 57

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Paisaje con puente
Sin firma
Óleo sobre madera
Enmarcado.
Presenta detalles de conservación y el marco presenta polilla.
11 x 33 cm

$3,000-6,000

Lot 58

BRODOG A.
(Siglo XX)
Retrato
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
62 x 50 cm

$3,500-6,000

Lot 59
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Morton Subastas SA de CV
AGAPITO LABIOS
(Pachuca, Hidalgo, 1898 - México, 1996)
Niña con flores
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
61 x 48 cm

$6,000-10,000

Lot 60

LEONOR FINI
(Buenos Aires, Argentina, 1907 - París, Francia, 1996)
Sin título
Firmada
Litografía E. A.
Enmarcada.
56 x 38 cm medidas totales

$3,500-6,000

Lot 61

JOAQUÍN MARTÍNEZ NAVARRETE
(Morelia, Michoacán, 1920 - Ciudad de México, 1990)
Sin título
Firmada y fechada 74
Acuarela sobre papel
Enmarcada.
34 x 53 cm

$6,000-10,000

Lot 62

ROGER VON GUNTEN
(Zúrich, Suiza, 1933 - )
Paloma
Firmada y fechada 07
Litografía offset sin número de tiraje
Sin marco.
Incluye texto.
62 x 48 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 63

EUGENIA MARCOS
(Ciudad de México, 1953 - )
a) Santiago de compostela
b) Qué no muera la raza de hombre a caballo
Firmados y fechados 2010 y  09
Grabados al aguafuerte 60 / 100 y 22 / 100
Piezas: 2
Sin marcos.
15 x 18 cm imagen / 29 x 32 cm papel
20 x 16 cm / 37 x 31 cm

$2,500-5,000

Lot 64

RUTH FRIEDMAN
(Siglo XX)
Siluetas de corte de papel
Sin firma
Collage sobre papel
Piezas: 7, en carpeta
23 x 30 cm medidas totales de cada una

$1,200-3,000

Lot 65

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Sin título (mujeres con ofrenda)
Sin firmas
Lápiz de grafito sobre papel
Piezas: 2
Enmarcadas.
27 x 22 cm y 33 x 34 cm

$3,500-6,000

Lot 66

FRANCISCO "TAKA" FERNÁNDEZ
(Ciudad de México, 1966 - )
A todo fin sigue un nuevo comienzo
Firmada, con monograma y fechada 93
Mixta sobre madera
Es un artista visual mexicano que estudió en la Escuela Nacional de Artes 
Plásticas y en el Atellier Bo-Halvir en Francia. En cada uno de  sus cuadros 
se aprecia su continuo interés por la exploración pictórica, en particular el 
uso del color, los fuertes trazos y la experimentación con materiales. No 
obstante, la principal característica es la integración de elementos de 
carácter imaginario, provenientes de un mundo onírico alejado de toda 
forma naturalista.
Fuente consultada: sitio de ESPAC Espacio de Arte Contemporáneo 
www.espac.org.mx
 

Lot 67
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Morton Subastas SA de CV
190 x 123 cm

$9,000-20,000

EDMUNDO OCEJO
(Ciudad de México, 1964 - )
Inventario del paisaje IV
Firmada y fechada 13 al frente. Firmada y fechada 2013 al reverso
Encáustica y óleo sobre tela sobre madera
Publicada en: NERI, Sofía. Edmundo Ocejo. Inventario de imágenes. 
México. Aldama Fine Art, 2014, pág. 30, catalogada 12.
80.5 x 160.5 cm

$12,000-20,000

Lot 68

OSKARO
(México, 1968 - )
Azul
Sin firma
Luz neón en marco de madera
Con certificado de autenticidad del artista.
152 x 199.5 x 5 cm

$11,000-25,000

Lot 69

GREGORIO GONZÁLEZ
(Siglo XX)
Sin título
Firmada
Mixta sobre papel hecho a mano
Enmarcada.
69 x 50 cm

$3,500-5,000

Lot 70

PEDRO CORONEL
(Zacatecas, Zacatecas, 1931 - Ciudad de México, 2019)
Amante solar
Firmada en malla
Serigrafía 320 / 500, edición póstuma
Con sello de agua del Taller de Martín Coronel.
Enmarcada.
91 x 67 cm medidas totales

$6,500-10,000

Lot 71

JOSÉ CHÁVEZ MORADO
(Silao, Guanajuato, 1909 - Guanajuato, Guanajuato, 2002)
Guanajuato
Firmada y fechada 97
Serigrafía
Con sello de Ediciones Multiarte, Taller Enrique Cattaneo.
Sin marco.
52 x 43.5 cm imagen / 78 x 56 cm papel

$5,000-8,000

Lot 72

JOAN MIRÓ
(Barcelona, España, 1893 - Palma de Mallorca, España, 1983)
Composition, 1977
Sin firma
Xilografía sin número de tiraje
Editada por ditada por Daniel Lelong, París, Francia.
Publicada en: DUPIN, JACQUES. Miró Grabador III. Barcelona: 
Ediciones Polígrafa, 1992, catalogado 1293.
Sin marco.
33.5 x 25.2 cm medidas totales

$6,000-12,000

Lot 73

RUFINO TAMAYO
(Oaxaca de Juárez, México, 1899 - Ciudad de México, 1991)
Cabeza con pájaros, 1958
Firmada
Litografía 29 / 300
Esta litografía fue la invitación de Galerie de France a la muestra 
"Tamayo" en abril de 1958.
Publicada en: PEREDA, Juan Carlos et al. Rufino Tamayo Catalogue 
Raisonné Gráfica / Prints 1925 - 1991. México. Fundación Olga y Rufino 
Tamayo, CONACULTA, INBA, Turner, 2004, Pág. 75, catalogada 50.
Sin marco.
30.2 x 23 cm imagen / 22 x 25.4 cm papel

$40,000-60,000

Lot 74
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JIM HILL
(Nuevo México, E.E.U.U., 1944 - )
Sin título
Firmada
Serigrafía EE 12 / 100
Con sello de agua de Ediciones Multiarte, Taller Enrique Cattaneo.
Sin marco.
60 x 96 cm medidas totales

$1,800-3,000

Lot 75

FROYLÁN OJEDA
(Veracruz, Veracruz, 1932 - México, 1991)
Sin título
Firmada
Serigrafia 72 / 100
Sin marco.
60 x 80 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 76

ROMEO TABUENA
(Iloílo, Filipinas, 1921 - San Miguel de Allende, Guanajuato, 2015)
Músicos
Firamdas
Serigrafías P/A
Piezas: 3
Con sello de agua de Ediciones Multiarte, Taller Enrique Cattaneo cada 
una.
Sin marcioa.
43 x 33 cm medidas totales de cada una

$13,000-26,000

Lot 77

SALVADOR DALÍ
(Figueras, España, 1904 - Figueras, España, 1989)
Cosmic Madonna
Firmada a lápiz y en plancha
Litografía 13 / 300
Enmarcada.
60 x 43 cm  imagen / 75 x 55 cm papel

$22,000-30,000

Lot 78

JUAN SORIANO
(Guadalajara, Jalisco, 1920 - Ciudad de México, 2006)
Sin título
Firmado y fechado 92
Grabado al aguatinta P. T.  / 2 / 5
Enmarcado.
39 x 28 cm imagen / 59 x 47 cm papel

$5,000-8,000

Lot 79

FRANCISCO CORZAS
(Ciudad de México, 1936 - Ciudad de México, 1983)
Sin título
Fimada y fechada 74
Litografía 11 / 200
Enmarcada.
49 x 64 cm medidas totales

$4,500-7,000

Lot 80

JOSÉ LUIS CUEVAS
(Ciudad de México, 1934 - Ciudad de México, 2017)
Mercado de carne en Hamburgo, núm. 1, de la serie La Rue des Mauvais 
Garçons
Firmada y fechada 72 a lápiz. Fechada I-VI-72 en plancha
Litografía 110 / 200
Otro ejemplar litográfico de esta serie se encuentra publicada en: BENITO 
VÉLEZ, Sandra et ál. José Luis Cuevas. México. INBA, CONACULTA, 
2008, pág. 27, catalogada 94.
En 1972, la empresa Olivetti invitó a José Luis Cuevas a realizar el álbum 
litográfico "La Rue des Mauvais Garçons" en el Taller Clot Bramsen et 
Georges en París, el más aniguo de Francia. El nombre de la serie fue 
tomado del nombre de una calle próxima al taller.
48 x 64 cm medidas totales

$5,000-8,000

Lot 81
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RAMSÉS OLAYA
(Ciudad de México, 1981 - )
Samurai Tree Gestual
Firmado y fechado 2019
Papel recortado 3 / 4
Sin marco.
Este grabado proviene de la pieza en metal que hizo el artista, títulada 
Samurai gestual tree.
Estudió la Licenciatura en Artes Visuales en la ENAP. Su obra ha sido 
presentada en importantes ferias internacionales de arte como Zona 
MACO México, Pinta en Nueva York, arteBA en Argentina, Art Concept 
en Miami y Asia Contemporary Art en Singapur.
54 x 39 cm

$3,500-5,000

Lot 82

Lote de Vinos Tintos, Blancos, Oporto y Licor.
a) La Rioja Alta.
Cosecha 1981.
Rioja.
España.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
b) Monte Real.
Reserva 1982.
Rioja.
España.
Nivel: a 4.5 cm.
En presentación de 750 ml.
c) Viña Vial.
Reserva 2003.
Paternina.
Rioja.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Viña Salceda.
Cosecha 1984.
Rioja.
España.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
e) Santo Tomas.
Cosecha 2007.
Baja California.
México.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
f) Viña Esmeralda.
Cosecha 2004.
Torres.
Barcelona.
España.
Nivel: a 2.2 cm.
En presentación de 750 ml.
g) Bone's.
Sun Peak Peach-
California.
Estados Unidos.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
h) Diez.
Rioja.
España.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
i) Royal Diadem.
Barros.
Portugal.
En presentación de 750 ml. 

Lot 83

j) Botaina.
Pedro Domecq.
Jerez.
España.
En presentación de 750 ml.
k) Cherry Marnier.
Triple Cerice.
Paris.
Francia.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 12. 

$1,000-1,200

Côtes - du - Rhône Villages.
Cosecha  1986.
M. Chapoutier.
Francia.
Niveles: dos a 2.4 cm., cuatro a 2.6 cm., tres a 3 cm. y uno a 4.5 cm.
Piezas: 10.
En presentación de 750 ml. 

$1,200-1,500

Lot 84

Cabernet Sauvignon Pedro Domecq.
Cosecha 1977, 1982, 1984, 1989, 1991 y 1992.
Baja California.
México.
Niveles: cinco en el cuello y cinco en la punta del hombro.
Piezas: 10.
Em presentación de 750 ml. 

$1,000-1,200

Lot 85

Lote de Vinos Tintos y Blancos de México, Portugal, Francia y Estados 
Unidos.
a) Cariñan.
Cosecha 1983.
Pedro Domecq.
Baja California.
México.
Niveles: uno en el cuello y dos en la punta del hombro.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Chevalier de France.
Cosecha 1999.
Beujolais.
Beaune.
Francia. 

Lot 86
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Nivel: a 1.6 cm.
En presentación de 750 ml.
c) La Cetto.
Cosecha 2000.
Baja California.
México.
Nivel: a 1.2 cm.
En presentación de 750 ml.
d) Marcillac.
Cosecha 1998.
Beaune.
Francia.
Nivel: a 2.6 cm.
En presentación de 750 ml.
e) La Vieille Ferme.
Cosecha 1997.
Rhône Valley.
Francia.
Nivel: a 2.2 cm.
En presentación de 750 ml.
f) Vintjs.
Cosecha 2013.
Paso Robles.
Estados Unidos.
Nivel: a 2 cm.
En presentación de 750 ml.
g) Nuits - St - Georges.
Cosecha 1996.
Beaune.
Francia.
Nivel: a 2.7 cm.
En presentación de 750 ml.
h) Mallard - Gaulin.
Cosecha 1999.
Corton.
France.
Nivel: a 2.5 cm.
En presentación de 750 ml.
i) CXhardonnay.
Cosecha 2003.
Portugal.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
j) Chinon.
Cosecha 1999.
Beaune.
Francia.
Nivel: a 3.2 cm.
En presentación de 750 ml.
Touriga Franca.
Cosecha 2001.
Portugal.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 13. 

$1,000-1,200

Lote de Vinos Tintos de Chile, Uruguay, Argentina, México, España, 
Alemania y Portugal.
a) Don Ángel.
Reserva 2006.
Valle de Maipo.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
b) R. de Lucca.
Cosecha 2004.
El Colorado.
Uruguay.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
c) Fabre Montmayou.
Cosecha 2007.
Mendoza.
Argentina.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Blaufrankisch.
Cosecha 1999.
Alemania.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Jacob's  Creek.
Cosecha 1996.
Australia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
f) Calixa.
Cosecha 2000.
Baja California.
México.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
g) Enterizo.
Cosecha 1993.
Requena.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
h) Evel.
Cosecha 1997.
Nova de Gaia.
Portugal.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 9. 

$900-1,000

Lot 87

Lote de Vinos Tintos de Australia, Estados Unidos, Chile y Argentina.
a) Bogle.
Cosecha 2013.
California.
Estados Unidos.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
b) McPherson.
Cosecha 1998.
South Eastern.
Australia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
c) Mc Larens.
Cosecha 1991.
South Australia.
Nivel: en el cuello. 

Lot 88
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En presentación de 750 ml.
d) Cabo de Hornos.
Cosecha 1999.
Valle de Lontue.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Montes.
Reserva 2007.
Valle de Colchagua.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
f) Cillar D Sillos.
Crianza 2001.
Ribera del Duero.
España.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 4.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 9. 

$1,500-1,800

Lote de Vinos Tintos y Blancos de Chile, España y Francia.
a) Viña Maipo.
Cosecha 1985.
Valle del Maipo.
Chile.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 375 ml.
b) Chevalier d' Espartignac.
Cosecha 2000.
Cahors.
Gironde.
Francia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 375 ml.
c) Claret.
Cosecha 1990.
Bordeaux.
Francia.
Nivel: en la punta del hombro.
d) Palo Alto.
Cosecha 1996.
Viña San Francisco.
Chile.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 375 ml.
e) Solar de Samaniego.
Cosecha 1983.
Rioja.
España.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 375 ml.
f) Santa Digna.
Reserva 2004.
Miguel Torres.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
g) Saldepeñas.
Valdepeñas.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 375 ml.
h) Canepa.
Cosecha 1999.
Classico.
Valle Central. 

Lot 89

Chile.
Niveles: llenado alto.
Piezas: 4.
En presentación de 187 ml.
Total de piezas: 12. 

$700-900

Glenmorangie.
Ten Years Old.
Single Malt.
Scotland.
Piezas: 12.
En presentación de 50 ml. 

$600-800

Lot 90

The Glenlivet.
12 años.
Pure Single Malt.
Scotch Whisky.
Piezas: 12.
En presentación de 50 ml. 

$600-800

Lot 91

Lote de Whisky Miniatura.
a) Dewar's.
White Label.
Blended.
Scotland.
En presentación de 50 ml.
b) Johnnie Walker.
Black Label.
12 años.
Blended.
Scotch Whisky.
En presentación de 50 ml.
c) Wild Turkey.
8 años.
Kentucky.
En presentación de 50 ml.
d) Benriach.
10 años.
Pure Highland Mist.
Scotland.
Piezas: 9.
En presentación de 50 ml.
Total de piezas: 12. 

Lot 92
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$600-800

Beefeater.
Very Dry Martini.
Londres.
Inglaterra.
Piezas: 10.
En presentación de 50 ml. 

$500-700

Lot 93

Lote de Licor Miniatura.
a) Grand Marnier.
Triple Orange.
Cordon Rouge.
Paris.
Francia.
Piezas: 2.
En presentación de 50 ml.
b) Campari.
Spirit Aperitif.
Italia.
Piezas: 3.
En presentación de 50 ml.
c) Margarita.
Cocktail Clasico.
México.
En presentación de 50 ml.
d) Villa Massa.
Licor de Limón.
Italia.
En presentación de 50 ml.
e) Marie Brizard.
Triple Sec.
Bordeaux.
Francia.
En presentación de 50 ml.
f) Martini Rosso.
Vermouth.
Torino.
Italia.
En presentación de 50 ml.
g) Elixir D' Anvers.
F. X. de Beukelaer.
Piezas: 2.
En presentación de 50 ml.
h) Drambuie.
Licor de Whisky.
Scotland.
Piezas: 2.
En presentación de 50 ml.
i) Cointreau.
Spirit Neutral.
Francia.
En presentación de 50 ml.
Total de piezas: 14. 

$500-700

Lot 94

Brandy Soberano.
Solera Reservada.
Gonzalez Byass.
Jerez.
España.
Piezas: 10. 

$500-700

Lot 95

Lote de Sake y Vino oloroso.
a) Dry Sack.
Sherry.
Jerez.
España.
Piezas: 7.
En presentación de 50 ml.
b) Hakutsuru.
Sake Brewing.
Japón.
Piezas: 4.
En presentación de 180 ml.
c) Kiku Masamune.
Dry Sake.
Japón.
En presentación de 180 ml.
Total de piezas: 12. 

$700-900

Lot 96

Courvoisier.
V.S.O.P.
Cognac.
Francia.
Piezas: 8.
En presentación de 50 ml. 

$600-800

Lot 97

Page 15 of 50 sábado, 2 de diciembre de 2023, 11:00:00 a. 



Morton Subastas SA de CV
Lote de Oporto Miniatura.
a) Royal Oporto.
40 Years.
Tawny.
Portugal.
Piezas: 4.
En presentación de 50 ml.
b) Cockburn's.
20 años.
Tawny.
Portugal.
Piezas: 4.
En presentación de 50 ml.
Total de piezas: 8. 

$500-700

Lot 98

Lote de Whisky y Ron Miniatura.
a) Jameson.
Blended.
Irlanda.
En presentación de 50 ml.
b) Glenmorangie.
10 años.
Singe Malt.
Scotland.
Piezas: 2.
En presentación de 50 ml.
c) Bushmills.
Blended.
Irlanda.
Piezas: 4.
En presentación de 50 ml.
d) Wild Turkey.
8 años.
Kentucky.
En presentación de 50 ml.
e) The Glenlivet.
12 años.
Single Malt.
Scotland.
En presentación de 50 ml.
f) Catto's.
Rare Old.
Blended.
Scotland.
En presentación de 50 ml.
g) Harrods.
Blended.
Scotland.
En presentación de 50 ml.
h) Havana Club.
Añejo reserva.
La Habana.
Cuba.
En presentación de 50 ml.
Total de piezas: 12. 

$600-800

Lot 99

Los Reyes.
Cosecha 1967, 1971, 1973, 1979 y 1985.
Pedro Domecq.
México.
Niveles: tres en el cuello, uno a 3 cm., uno a 3.5 cm., uno a 3.8 cm., uno a 4 
cm. y uno a 4.8 cm.
Piezas: 10.
En presentación de 750 m. 

$1,000-1,200

Lot 100

Chivas Regal.
12 años.
Blended.
Scotch Whisky.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml. 

$1,000-1,600

Lot 101

Taittinger.
Prestige Rosé.
Brut.
Reims.
Francia.
Piezas: 3.
En presentación de 375 ml.
Incluye backgammon y set de accesorios para vino. 

$2,200-2,500

Lot 102

Libros sobre Ciudad de México y Gastronomia Mexicana.
Algunos títulos: 
-Estampas Mexicanas del Siglo XIX. 
-Betancourt, Fernando. Imágenes y testimonios del 85. 
-Dromundo, Baltazar. Cedulario de la metrópoli Mexicana. México: 1960. 
-¡La Once y Sereno!. Tipos Mexicanos Siglo XIX. México: CONACULTA, 
1994. En el ombligo de la luna, México la ciudad de todos. México: 1999. 
Blanco, José Joaquín. Los Mexicanos se pintan solos, crónicas, paisajes, 
personajes de la Ciudad de México. 
-La Gran Ciudad un retrato aéreo de la Ciudad de Mexico y sus 
alrededores. 
-Los Mejores Restaurantes de México. Edición Especial. 
Ciudad de Restaurantes. Guía de los mejores lugares para comer en el D.F. 
Hernández, José Manuel. Orígenes de la Cocina Poblana. 
-Iturriaga, José N.. La Cultura del antojito de tacos, tamales y tortas... 
Entre otros. 
Encuaderndos en pasta dura, y rústica. 
Total de piezas: 22.

Lot 103

Page 16 of 50 sábado, 2 de diciembre de 2023, 11:00:00 a. 



Morton Subastas SA de CV
$1,000-2,000

Libros sobre Culturas y Civilizaciones del Mundo.
Algunos títulos: 
-Bernal Ignacio. Corpus Antiquitatum Americanesium. México: INAH, 
1973. Escultura Asociadas del Valle de Oaxaca. Dibujos Andy Seuffert. 
Con láminas, con mancha de humedad. En carpeta. 
-Boos, Frank H. Corpus Antiquitatum Americanensium. México: INAH, 
1968. Colecciones Liegh, Museo Frissell de Arte Zapoteca, Smithsonian 
Institution y otras. Con láminas, con mancha de humedad. En carpeta
-Finetti, Fabrizio. Culturas. Barcelona: LU, 2007. 734 p. 
-Huntington, Samuel P. El Choque de Civilizaciones y la reconfiguración 
del orden mundial.
-Rubio, Eduardo. Nosotros el Mundo de Hoy. España: Lunwerg Editores, 
2008. 
-Solís, Felipe. Tesoros Artísticos del Museo Nacional de Antropología. 
México: Aguilar Editor, 1991. Con dedicatoria al antiguo propietario.
-Levi, Peter. Grecia Cuna de Occidente. Atlas Culturales del Mundo. 
-Dioses del México Antiguo. México: Turner Libros, 1995. 
Entreo otros. 
Total de piezas: 17.

$1,300-3,000

Lot 104

Libros sobre LoterÍa, Escudo Nacional, Himno y Condecoraciones.
Títulos: 
-Mexicanos al Grito de Guerra. Monografía sobre el origen, historia y 
significado del Himno Nacional y Bandera Mexicana. México: Luis 
Fernández, Editor, 1955. 181 p. Con ilustraciones de Bardasano. 
-Crespo, José Antonio. ¡Al Grito de Guerra!. Historia y Significado del 
Himno Nacional Mexicano. México: 2016. 107 p. Con dedicatoria y firma 
del autor. 
-Orden Mexicana del águila Azteca. Reglamento y lista de personas 
condecoradas. México: Departamento de Información para el Extranjero, 
1941. 
-Carrera Stampa, Manuel. El Escudo Nacional. México: 1960. 539 p. Pastas 
gastadas, con pequeños fantantes. 
-Historia de la Loteria Nacional para la asistencia Pública. México: 1981. 
205 p. Edición de 2,000 ejemplares. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 10.

$1,000-2,000

Lot 105

Libros sobre Cuba. 
Algunos títulos: Latapí, Pablo. Política Edicativa y valores Naciones. 
-Prieto Morales, Aldo. Derecho Procesal Penal. 
-Rius. Cuba Libre. 
-Delitos contra la seguridad del estado. 
Gutiérrez, Joaquín. Te acordaras, hermano. 
-Horvath, Ricardo. Cuba la Oculta. 
-La Economía cubana en los primeros años de la revolución. 
-Castro, Fidel. Discursos. 
-Díaz, Clara. Pablo Milanes. 
-Marinello, Juan. Un Guacalito de Cubanismos. 
-Poesía Cubana de Amor siglo XX. 
-Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 44.

$1,000-2,500

Lot 106

Lecturas Mexicanas. 
Primera y segunda serie. 
Algunos títulos:
-Ruíz de Alarcón, Juan. La Verdad Sospechosa. México: Fondo de Cultura 
Económica, 1985. 
-Tovar, Juan. Las Adoraciones. México: Editorial Diógenes, 1970. 
-Aridjis, Homero. Perséfone. 
-Ibargüengoitia, Jorge. La Ley de Herodes. 
-Reyes Heroles, Jesús. El Liberalismo mexicano en pocas páginas. 
-Villaurrutia, Xavier. Nostalgia de la Muerte, poemas y teatro. 
-Zepeda, Eraclio. Benzulul. 
-Brasseur, Charles. Viaje por el istmo de Tehuantepec. 
Powell, Philip W. La Guerra Chichimeca. 
-Benítez, Fernando. El Rey Viejo. 
-Trabulse, Elías. El Círculo Roto. 
-Maza, Francisco de la. La Ciudad de México en el Siglo XVII. 
-Aub, Max. Guía de narradores de la Revolución Mexicana. 
-Azuela, Mariano. Mala yerba y esa sangre. 
Entre otros. 
Encuadernados en rústica. 
Total de piezas: 61.

$1,500-3,000

Lot 107

Libros sobre Personajes Intelectuales.
Algunos títulos: 
-Robles, Martha. Entre Poder y las Letras. 
-Fabela, Isidro. La Cultura de la Justicia. 
-Adame, ángel Gilberto. El Séptimo Sabio Vida y Derrota de Jesús Moreno 
Baca. 
-Manuel Gómez Morín. Constructor de Instituciones. 
-Fabela, Isidro. Neutralidad. 
-Cosío Villegas, Daniel. El Historiador Liberal. 
-Esquivel Obregón, Toribio.. Una visión sobre la Economía de México. 
-Torres Bodet, Jaime. Memorias I. 
-Homenaje a Isidro Fabela. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 11.

$900-2,000

Lot 108
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Libros sobre Historia de México.
Títulos: 
-Mutiozabal, Juan Luis. Plan de Ayala. México: CONDUMEX, 1985. 
Facsímiles de uno de los tantos manuscritos originales del documento y de 
uno de los primeros impresos del mismo.   Edición de 600 ejemplares. 
Edición al cuidado de Edmundo O´Gorman. En carpeta.
-Zapata Iconografía. México: Fondo de Cultura Económica, 1996. 143 p. 
Edición de 2,000 ejemplares. 
-Historia Gráfica de México. México: Biblioteca de Novedades, 1952. Tomos 
I - IV. Los Dioses de Piedra / La Nueva España / México Indepenciente / La 
Revolución. 
Piezas: 4. 
-Cárdenas, Cuauhtémoc. Cárdenas por Cárdenas. México: 2017. 
-La expropiación del petroleo 1936 - 1938. Álbum fotográfico. México: 
Fondo de Cultura Económica, 1981.
-La verdad sobre la expropiación de los bienes de las empresas petroleras. 
México: Gobierno de México, 1940. 265 p. 
-Capítulos olvidados de la historia de México. México: Reader´s Digest, 
1994. 
-Florescano, Enrique. Historia de las Historias de la Nación Mexicana. 
México: 2003. 
-Con figura de Zapata. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 19.

$1,300-2,500

Lot 109

Hidalgo, Miguel.
Compendio Histórico Sacro - Profano, Teológico - Dogmático, y Filosófico - 
Christiano.
México: Por Don Mariano Joseph de Zuñiga y Ontiveros, 1801. 8 h. + 481 p. 
+ 2 h. Para la instrucción de los jóvenes y en gran manera útil y deleitable a 
todo género de personas. 
Lomo y pastas gastados. 
Encuadernado en pasta dura, en piel.

$6,500-14,000

Lot 110

Un Sacerdote de la Compañía de Jesús. 
Historia de la Aparición de la Sma. Virgen María de Guadalupe en México, 
desde el año de MDXXXI - al de MDCCCXCV. 
México: Tip. y Lit. "La Europea" de Fernando Camacho / de J. Aguilar 
Vera y Cía., 1897. XIII p. + 1 h. + 432 p.; VII + 492 p. Tomos I - II. 
Imagen de la V. de Guadalupe, en cada tomo. 
Lomos y pastas poco gastados.
Encuadernados en pasta dura, lomo en piel.
Piezas: 2.

$1,800-5,000

Lot 111

Díaz Mirón, Salvador.
a) Lascas.
Xalapa: Tipografía del Estado, 1901. 206 p. Ilustrado con retrato del autor. 
Encuadernado en pasta dura, lomo en piel.
b) Poesías Completas 1876 - 1928.
México: Porrúa Hermanos y Cía., 1941. XLVII + 331 p. Serie Clásicos 
Mexicano. Esbozos Biográficos, Notas y Biografía de Antonio Castro Leal. 
Edición de 2,000 ejemplares. 
Encuadernado en pasta semidura, en piel.
Total de piezas: 2.

$1,300-4,000

Lot 112

Uguet, Juan Justo.
Las Primeras Bellezas del Mundo - La Santa Biblia. 
México: Imp. y Lib. de la Biblioteca de Jurisprudencia, 1882. Tomos I - III. 
Biblioteca de "El Imparcial". 
Puesta en forma Episódica y Dialogada.  
Tomo II: Con Arbol Genealógico desde Adan hasta Jesucristo, plegado. 
Encuadernados en pasta dura, lomo en piel. 
Piezas: 3.

$2,500-5,000

Lot 113

Libros sobre la Segunda Guerra Mundial.
Títulos: 
-La Segunda Guerra Mundial. México: Publex, 1965. Tomos I - XII. 
-Historia de la Segunda Guerra Mundial. Barcelona: Salvat Ediciones, 
1979. Tomos I - VI. 
-Cinco VHS, World War II. 
Total de piezas: 23.

$1,000-3,000

Lot 114

Libros sobre La Segunda Guerra Mundial.
Algunos títulos: 
-Atlas of the Second World War. Chandler, David. World War II on Land. 
-La Sunda Guerra Mundial. Círculo de Amigos de la Historia. 
-La Batalla de el -Alamein. 
-Hiroshima. 
-El Asia en Llamas. 
-De Sicilia a Prevenza. 
-El Final de la Alemania Nazi. 
-El III Reich Agoniza. 
-Historia del Desembarco. 
-La Batalla de Normandia. 
-Avance hasta el Rin. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 26.

Lot 115
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$1,000-2,000

Literatura de la Segunda Guerra Mundial.
Algunos Títulos
-Hitler Youth the: duped generation. 
-Weapons of world War 2. 
-El Caza Cohete. 
-German secret weapons. 
-La Legion Condor. 
-El alto estado mayor alemán. 
-El Programa Nacionalist. 
-La Gestapo. 
-The Battle of The Bulgue. 
-La Flota de alta mar de Hitler. 
-Ejército en Cadenas. 
-Diario de Spandau. 
-El Atentado contra Hitler. 
-Eva y Adolfo. 
Entre otros. 
Encuadernados en rustica. 
Total de piezas: 77.

$1,000-2,500

Lot 116

Libros sobre Arte.
Algunos títulos: 
-Los Uffizi y el pasillo Vasariano. Catálogo completo de os cuadros que se 
exhiben en la galería con 383 ilustraciones en color. 
-Descargues, Pierre. Goya. 
-Grandes Imperios. 
National Gallery of Art Washington. 
-Toulouse Lautrec. 
-Las Bellas Artes. Enciclopedia Ilustrada de Pintura, Dibujo y Escultura. 
New York / México: Grolier Incorporated, 1974. 
-Orígenes del Arte Occidental.
-Arte Italiano.
-Arte Flamenco y Holandés.
-Arte Alemán y Español hasta 1900.
-Arte Francés desde 1350 a 1850.
-Arte Inglés y Norteamericano hasta 1900.
-Impresionistas y Post - Impresionistas.
-Arte Chino y Japonés.
-Cómo mirar el Arte.
Ilustrados.
Piezas: 9.
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 15.

$1,300-2,000

Lot 117

Díaz del Castillo, Bernal.
Historia Verdadera de la Conquista de la Nueva España.
México: Editorial Porrúa, 1960. 513; 517 p.
Tomos I - II.
Quinta edición conforme a la de 1944, con la introducción y notas de 
Joaquín Ramírez Cabañas.
Cajos quebrados.
Lomos gastados. Encuadernados en pasta dura.
Piezas: 2.

$800-1,500

Lot 118

Libros de Fondo de Cultura Económica.
-Algunos títulos: 
-Martínez, José Luis. Documentos Cortesianos I - III. 
-El Exilio Español en México. 
-Obras Completas de Sor Juana Inés de la Cruz. I Lírica Personal: II 
Villancicos y letras Sacras. 
-Politi, Marco. Francisco entre los lobos, el secreto de una revolución. 
-Lemkau. Paul V. Higiene Mental. 
-Maynard Keynes, John. Teoría General de la ocupación, el interés y el 
dinero. 
-Cordura, locura y familia. 
-Rulfo, Juan. El Llano en llamas. 
-Lizalde. Eduardo. Nueva Memoria del tigre poesía (1949 - 2000). 
-Nebel, Richard. Santa María Tonantzin Virgen de Guadalupe. 
-Duncan, Ronald. La Enciclopedia de la Ignorancia. 
-S. Thompson, J. Eric. Grandeza y decadencia de los mayas. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 90.

$1,800-4,000

Lot 119

Casasola, Gustavo. 
Seis Siglos de Historia Gráfica de México 1325 - 1976.
México: Ediciones Gustavo Casasola, 1978. XXV+ 4622 p. + índice.
Recopilación y fotografías del "Archivo Casasola".
Encuadernados en pasta dura.
Piezas: 12.

$1,000-2,000

Lot 120
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Libros de las Editoriales Credsa, Aguilar y Bruguera.
Algunos títulos:
-Dumas, Alexandre. Veinte años después. 
-Zola, Emile. La Taberna. 
-Queen, Ellery. Novelas Escogidas I - II. 
-Dostoyevski, Fedor. El jugador crimen y castigo. 
-Isaacs, Jorge. María. 
-Henderson, J. Guía médica de urgencia. 
-Dumas, Alejandro (hijo). La Dama de las Camellas Teresa Cesarina. 
-Ciencia ficción contemporánea. 
-Las mejores poesías de amor mexicanas y centroamericanas. 
-Busch, Niven. Duelo al sol. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 50.

$1,300-3,000

Lot 121

Libros de Literatura, Clásicos, Summa y Colección de Literatura.
Títulos: 
-Colección Summa Literaria. 
Barcelona: Seix Barral, 1986. 
Tomos I - X. 
Títulos: 
-Vargas Llosa, Mario. La Ciudad y los Perros / Historia de Mayta / La 
Guerra del Fin del Mundo.  
-Hemingway, Ernest. Por quién doblan las campanas / El Viejo y el mar / 
Adiós a las armas / Tener y no tener. 
-Hesse, Hermann. Demian / Siddhartha / El Lobo Estepario. 
-Greene, Graham. El Poder y la Gloria / El Ministerio del miedo / El Cónsul 
honorario / Viajes con mi tía. 
-Sábato, Ernesto. El Túnel / Sobre héroes y tumbas. 
-Kafka, Franz. El Proceso / La Condena.
-Lawrence, D. H. El Amante de Lady Chatterley / El Oficial Prusiano y 
otras historias. 
Piezas: 10.
-Clásicos de la Literatura Mexicana. México: Promexa, 1991. Selección de 
cuentos del siglo XIX y XX de Manuel Payno a José Agustín / Literaturas 
Indígenas / La Narrativa Contemporánea I - II / El Ensayo: Siglos XIX y 
XX. 
-Literatura Rusa (El Capote y otros cuentos, Padres e hijos, La muerte de 
Ivan Ilich). 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura.
Total de piezas: 27.

$1,000-3,000

Lot 122

Libros sobre Literatura. 
Algunos título: 
-J.R.R. Tolkien. El Señor de los Anillos. Barcelona: Minotauro, 2002. 
Ilustrado por Alan Lee. 1258 p. 
-Armas Marcelo, J. J. Así en La Habana como en el cielo. 
Yourcenar, Marguerite. ¿Qué? La Eternidad. 
-Belli, Gioconda. El Pergamino de la Seducción. Juana la loca ¿Qué oculta 
su historia?. 
-Serrano, Marcela. El Albergue de las mujeres tristes. 
-Urbano, Pilar. Jefe Atta el secreto de la Casa Blanca. 
-Martín Moreno, Francisco. México Mutilado. 
-Ese exilir llamado amor. La verdad acerca de la atraccipon sexual, las 
fantasías secretas y la magia del amor verdadero. 
-Taleb, Nassim Nicholas. El Cisne Negro.
-Cabanas, Antonio. El Ladrón de Tumbas. 
-Poniatowska, Elena. Tinísima. 
-Ruy Sánchezm Alberto. La Mano del Fuego. 
-Patán, Julio. México Bizarro. 
-Jiménez, A. Picardía Mexicana. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 70.

$1,300-3,000

Lot 123

Libros sobre México (Arte, historia, costumbres).
Títulos: 
-Street - Porter, Tim. Casa Mexicana. México: Noriega Editores, 1995. 271 
p. 
-Rosas, Alejandro. Los Presidentes de México- La Historia de los 
Gobernantes de la Nación (1821 - 2000). narrada para los lectores de hoy. 
-Electra y Tonatiúh Gutiérrez. México Tierra de Constrastes. Olivetti 
Mexicana, 1978. 
-México nuestra Gran Herencia. México: Selecciones del Reader´s Digest, 
1973. 383 p. 
-Nuestros NIños herencia Mexicana. México: 1992. 273 p. Primera edición. 
-Tenorio Galindo Tomás. La Revolución de Morelos y el Congreso de 
Chilpancingo. 
-Mi Casa es tu Casa la magia de Vivir en México. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 16.

$1,300-3,000

Lot 124

Posada, José Guadalupe.
Exposición Homenaje, José Guadalupe Posada.
Con 20 reproducciones. 
Textos de: Arsacio Vanegas Arroyo, Adrian Villagómez L., Francisco Díaz 
de León, Luis Cardoza y Aragón, Antonio Rodríguez, Fernando Benítez y 
Carlos Monsiváis.
Carpeta poco deteriorada.  

$1,000-3,000

Lot 125
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Boladeres, Guillermo de. 
Colección Las Obras Maestras de la Literatura.
Barcelona: Editorial Seguí. 
Todos los grandes autores reunidos en una obra. 
Profusamente ilustrados. 
Lomos gastados, con faltantes.
Encuadernados en rústica. 
Total de piezas: 22.

$600-2,000

Lot 126

Harrsch, Erika.
Alter - Eros.
México: 2008. 
Con 7 reproducciones. Medidas 41 x 55 cm. 
Edición de 500 ejemplares.
En carpeta.

$600-2,000

Lot 127

a) Aguirre de Cisneros, Rosario.
Opimas Mieses.
México: Editorial "Cvltvra", 1935.
8o. marquilla, 182 p.
Primera edición.
Edición de 1,000 ejemplares.
Pastas y lomo gastados, con faltantes.
Encuadernado en rústica.
b) González y Contreras, Gilberto.
Ausencia Pura.
México: B. Costa - Amic, Editor, 1946.
8o. marquilla, 123 p. + 3 h. Pasta anterior ilustrada por Vlady. Primera 
edición. Edición de 300 ejemplares numerados, ejemplar número 210. 
Intonso. Pastas y lomo gastados. Encuadernado en rústica.
c) Accay.
 Arisco.
México, ca. 1950.
8o. marquilla, 91 p. Primera edición. Edición de 500 ejemplares. Pastas y 
lomo gastados, última hoja sin punta inferior. Encuadernado en rústica. 
d) Hernández del Valle-Arizpe, Claudia.
Trama de Arpegios.
México: Universidad Nacional Autónoma de México, 1993.
8o. marquilla, 93 p. Primera edición. Edición de 1,000 ejemplares. Intonso. 
Encuadernado en rústica. 
e) Cadena, Agustín.
Orgía de Palomas. México: Universidad Nacional Autónoma de México, 
1993.
8o. marquilla, 79 p. Primera edición. Edición de 1,000 ejemplares. Intonso. 
Encuadernado en rústica.
f) Beverido, Maliyel.
Las Cualidades de la Noche.
México: Editorial Oasis, 1986.
8o. marquilla, 31 p. Una lámina, dibujo de Óscar Tarragó (reproducción). 
Los Libros del Fakir 88. Edición de 400 ejemplares. Intonso. Pastas 
gastadas. Encuadernado en rústica.
g) Mendiola, Víctor Manuel.
Soneto a las Cosas. México: Editorial Oasis, 1982.
8o. marquilla, 30 p. Una lámina, dibujo de Mauricio Sandoval 
(reproducción). Los Libros del Fakir 6. Edición de 400 ejemplares. 

Lot 128

Dedicado y firmado por el autor para Guillermo Rousset. Intonso. 
Encuadernado en rústica.
h) Curiel, Fernando.
Ciudad Tatuada. México: Editorial Oasis, 1986.
8o. marquilla, 37 p. Una lámina, dibujo de Liliana Mercenario Pomeroy 
(reproducción). Los Libros del Fakir 92. Edición de 400 ejemplares. 
Dedicado y firmado por el autor a Juan José Arreola. Intonso. Pasta 
anterior con faltante en margen inferior.
Encuadernado en rústica. 
i) Abril.
México: Imp. M. León Sánchez, 1937.
8o. marquilla, 309 p. Dedicado y firmado por el autor a Eduardo Valdez 
Rodríguez. Pastas y lomo gastados. 
Encuadernado en pasta dura.
j) Último Abril, Manojo Lírico.
México: Acción Moderna Mercantil, 1939.
8o. marquilla, 338 p. Etiqueta en portada de "Ediciones Botas". Sin pasta 
anterior; pasta posterior gastada, lomo deteriorado. 
Encuadernado en rústica.
k) Sonetos y Poemas de Catorce Versos.
México: Ediciones del Autor, 1949.
4o., 497 p. + 6 h. Dedicado y firmado por el autor a Martín Luis Guzmán. 
Intonso. Pastas y lomos gastados con manchas de humedad. 
Encuadernado en rústica.
l) Romero de Terreros, Manuel.
Apostillas Históricas. México: Editorial Hispano Mexicana, 1945.
4o., 235 p. + 1 h. Ilustrado. Intonso. Pastas y lomo gastados. Encuadernado 
en rústica.
m) Zin, Juan.
Amenísimos y Curiosos Episodios. México: Editorial Don Bosco, 1958.
4o., 435 p. Ilustraciones de Octavio Ponce G. Pastas y lomo gastados. 
Encuadernado en rústica.
n) Gamboa, Miguel.
Perros y Campos.
México: Talleres de la Tipográfica SAG, 1939.
4o. marquilla, IX + 84 p. + 2 h. Ilustraciones de Rodolfo de la Torre. Lomo 
y pastas gastadas; pasta anterior sin ilustración. Encuadernado en rústica. 
Total de piezas: 14.

$500-3,000

Solís Alcalá, Ermilo.
Códice Pérez.
Mérida de Yucatán: Imprenta Oriente, 1949. XV + 371 p. 
Ilustrado. 
Ediciones de la Liga de Acción Social. 
Conserva pastas originales en rústica.
Pastas desprendidas.
 Encuadernado en pasta dura, en piel.

$1,300-4,000

Lot 129
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Libros sobre Literatura.
Algunos títulos: 
-Solana, Rafael. El Sol de Octubre. México: Fondo de Cultura 
Económica,1959. 601 p. Primera edición. 
-Reyes, Alfonso. Vida y ficción / Obra Poética. México: Fondo de Cultura 
Económica,1970, 1952. 167; 426 p. Primera edición. 
-Ortega y Gasset, José. El Espectador. Madrid: Biblioteca Nueva, 1950. 
1045 p. 
-Gutiérrez Nájera, Manuel. Poesías Completas Tomos I - II / Cuentos 
Completos. México: Editorial Porrúa, 1953 / Fonde Cultura Económica, 
1958.  409; 477 p. Edición de 100 ejemplares. 
-Mediz Bolio, Antonio. Libro de Chilam Balam de Chumayel. México: 
UNAM, 1952. 193 p. 
-Morley, Sylvanus G. La Civilización Maya. México: Fondo de Cultura 
Económica, 575 p. 
-Peréz Galdós, B. El Doctor Centeno. Madrid: Imprenta y Litografía de la 
Guirnalda, 1883. Tomos I - II. Segunda edición. Cajos quebrados. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 21.

$1,000-2,000

Lot 130

Bonfils, Robert. 
Vues de Paris. 
París, Louis Rouart, sin fecha. 
Dieciséis grabados en madera. 
Contiene: 
I. Notre-Dame en tiempo de lluvia.
II. Notre-Dame vista desde el Pont de la Tournelle.
III. Justa frente al Quai aux Fleurs.
IV. El Ábside de Notre-Dame visto desde Ile Saint-Louis.
V. El Instituto.
VI. Plaza de la Concordia. 
VII. La entrada a los Campos Elíseos.
VIII. El Pont-Neuf al brazo de La Monnaie.
IX. Le Vert Galant.
X. Le Dôme des Invalides. 
XI. Efecto vidriera en el interior del Dôme des Invalides.
XII. Los Jardines de Luxemburgo.
XIII. Plaza Vendôme.
XIV. La Magdalena. 
XV. La Naumachia del Parque Monceau. 
XVI. Los Grandes Bulevares, por la tarde.
Justification du tirage: 300 exemplaires numérotés de 1 a 300 tirés sur Alfa 
et montés sur vergé d´Arches. Exemplaire no. 65. 
En carpeta, contemporánea.
*Robert Bonfils (1886-1972), estudiante de la Escuela Nacional de Bellas 
Artes de París de 1906 a 1909, comenzó exponiendo en el Salón de artistas 
franceses de 1919 a 1951. 
Es común la venta individual de las láminas, es raro encontrar la obra 
completa.

$16,000-30,000

Lot 131

Pérez Feregrino, David / Izurieta, Lola / Kartofel, Graciela.
Lotería de los Artistas.
México: 2016. 275 p. 
Edición de 300 ejemplares. 
Ejemplar nuevo.
Contiene: Libro, tableros, cartas, frijoles y usb. 
En estuche.

$4,500-7,000

Lot 132

Oficio Divino. Manuscrito en latín (ca. S. XVIII). 
Contiene: Hymni Proprii Sanctorum Trium Ordinum Fratrum Minorum S. 
P. Francisci 46 p. / Graduale Missarum in Festis Trium Ordinum Sancti 
Patris Francisci 63 p. / Antiphonarium de Sanctis Trium Ordinum Sancti 
Patris Francisci 48 p.
A dos tintas. 
Inicia en la página 97 - 446 p. 
Lomo deteriorado, con faltante.
Pastas desprendidas. 
Ejemplar con marcas de pollilla, al inicio de la obra con marca de humedad.
Encuadernado en pastas de madera, forradas en piel, con aplicaciones en 
bronce.

El oficio divino (Liturgia de las Horas) es el conjunto de oraciones (salmos, 
antífonas, himnos, oraciones, lecturas bíblicas y otras) que la Iglesia ha 
organizado para ser rezadas en determinadas horas de cada día. 
La Liturgia de las horas (en latín liturgia horarum es la oración de la Iglesia 
fuera de la Misa que se realiza en torno a las horas canónicas. Está 
estructurada de tal manera que la alabanza a Dios consagra el curso entero 
del día y de la noche teniendo como finalidad la de santificar los diversos 
momentos de la jornada. A todo el conjunto que conforma esta liturgia se 
denomina vulgarmente Oficios u Oficio Divino. "Horas Canónicas", 
"Breviario", "Oficio diurno y nocturno" u "Oficio eclesiástico". 
En los monasterios, los monjes hacían una pausa en sus labores y se reunían 
regularmente a determinadas horas del día (horas canónicas) para hacer su 
oración. Estas oraciones eran fundamentalmente cantadas, especialmente 
los himnos al empezar, los antifonarios usados para los salmos, los salmos 
mismos, y los antifonarios Marianos.
Las Horas canónicas son las siguientes:
Vigilias (Maitines): plegaria nocturna; antiguamente se cantaban durante 
las primeras horas del día, poco después de la media noche
Laudes: plegaria de la mañana; de tres a nueve de la mañana.
Hora intermedia:
Tercia: nueve de la mañana.
Sexta: doce del mediodía.
Nona: tres de la tarde.
Vísperas: plegaria de la tarde; seis de la tarde.
Completas: plegaria de la noche; antes de ir al descanso.
El Oficio de lecturas, aunque normalmente forma parte de las vigilias, se 
puede hacer unido a cualquiera de las horas anteriores o a las horas 
intermedias. Esta oración no tiene una hora fija a diferencia de las demás.

$22,000-30,000

Lot 133
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Rivera Cambas, Manuel.
Los Gobernantes de México.
México: Imp. de J. M. Aguilar Ortiz, 1872 - 1873. 624 p. + 2 h.; 686 p. + 1 h. 
Primera edición.
Tomo I: Con 71 láminas.
Tomo II: 86 láminas.
Galería de biografías y retratos de los Virreyes, Emperadores, Presidentes y 
otros gobernantes que ha tenido México. Desde Don Hernando Cortés 
hasta el C. Benito Juarez, escrita por.... Autor de la "Historia de Jalapa y 
las Revoluciones del Estado de Veracruz", Ingeniero de Minas, y miembro 
de las sociedades de Geografía y Estadística y de Historia Natural. 
Total de láminas 157. 
Cajos quebrados. 
Lomos y pastas gastados. 
Encuadernados en pasta dura, lomo en piel. 
Piezas: 2.
WorldCat: 3025347. Palau: 270220. Sabin: 71625.

$20,000-30,000

Lot 134

México Moderno.
México: Compañía Editora de "México Moderno" J. Luis Parra, 1924. 
apaisado, 392 p. 
Profusamente ilustrado. 
Texto en español e inglés. 
Lomo y pasta superior desprendido.
Algunas páginas desprendidas.
Encuadernado en pasta dura. 
México Moderno es una obra de información general y gráfica sobre la 
Ciudad de México, dividido en diferentes secciones: Administrativa, 
Diplomática y Consular, Educación, Deportiva, Comercial e Industrial, 
Social, Arqueología, Arquitectura Colonial y una Guía para Viajeros y 
Turistas.
La obra tenía por objetivo presentar una ciudad cosmopolita, llena de 
progresos, cultura, importantes edificios, con un creciente sector comercial 
e industrial, museos, monumentos, teatros, paseos, diversiones, gente 
educada, y con atractivas oportunidades de inversión.  
En suma, una ciudad a la altura de las metrópolis europeas y 
norteamericanas, que había dejado atrás las épocas convulsas, de conflicto 
y guerra. Abiertamente invita la obra al capital extranjero y a la 
inmigración.
A través de diferentes secciones se ofrecen vistazos a las comunidades 
extranjeras que se han asentado en la Capital con imágenes y reseñas del: 
Centro Asturiano, Casino Español, Centro Vasco, Casino Francés, Alliance 
Francaise, Casino Alemán, Real Club España, Colegio Francés, etc.
La obra ofrece además un detallado vistazo de los comercios, tiendas, 
restaurantes y edificios de interés de la Ciudad de México. Abunda la 
información sobre los diferentes clubes sociales, con fotografías y nombres 
de los miembros.
Posiblemente, uno de los álbumes gráficos más completos que se hicieron de 
la Ciudad de México a comienzo del Siglo XX.

$12,000-14,000

Lot 135

Morales Carrillo, Alfonso / Mallard, Alain-Paul.
Lotería Fotográfica Mexicana.
México: Petra Ediciones, 1995. 174 p. 
Primera edición. 
Cantada con refranes y coplas de la lírica popular. 
Edición de 3,500 ejemplares. 
Con dedicatoria al aniguo propietario. 
Fotografías de Jill Hartley. 
Contiene: 54 cartas y 10 cartones. 
En estuche.

$1,000-1,500

Lot 136

Revistas "Mexico en el Arte".
México: INBA, 1984 - 1987. 
Números 3 - 5, 7 - 18, número 17 repetido.
Nueva Época. 
Revista Trimestral. 
Profusamente ilustradas. 
Encuadernadas en rústica. 
Total de piezas: 16.

$1,500-2,000

Lot 137

Libros sobre Museos y Arte.
Títulos: 
-Museo del Prado. Madrid: Ediciones Orgaz, 1980. Tomos I - IV. Goya y la 
Pintura del Siglo XVIII / Velazquez y la pintura española del siglo XVII / 
Ticiano, Tintoretto, el greco y otros pintores del siglo XVI / Pintores 
Flamencos y Franceses del Siglo XVII. Piezas: 4.
-Galería Nacional Washington / Uffizi Florencia. Piezas: 2. 
-Catálogos del Museo Soumaya. Edgar Degas 100 años / Alegorías del 
Corazón / Dalí 30 años sin el genio / Edificaciones en el Arte / Gibran a 100 
años de El Loco / Sensualidad en el Arte / A 500 años de Da Vinci / 
Vocabulario y Arte / Mujeres en la Colección de Museo Soumaya. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 16.

$1,000-1,500

Lot 138
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Libros sobre México.
Títulos: 
-Viajes en México. Crónicas Mexicanas. México: Secretaría de Obras 
Públicas, 1972. 
Edición de 2,000 ejemplares. 
Dibujos de Alberto Beltrán. 
Piezas: 2. 
-Solís, Felipe. Tesoros Artísticos del Museo Nacional de Antropología. 
México: Aguilar Editor, 1991. 
-Pasquel, Leonardo. El Escudo Nacional Simboliza la Sabiduría de 
Quetzalcóatl. México: 1993. 230 p. Edición de 1,000 ejemplares. 
-García Formenti, Arturo. México País Luz. La Guilde du Livre et 
Clairefontaine, 1969. 108 p. Texto en español y francés. 
-Hacia el Nudo de los veinte cerros invitacipon a la tierra de los mixes. 
México: 1980. 149 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares. 
-Escalada, Xavier. Guadalupe Arte y Esplendor. México: La Nacional, 
1989. 178 p. Cajos quebrados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 7.

$1,000-2,000

Lot 139

El Tesoro de la Juventud. Enciclopedia de Conocimientos.
Londres - Buenos Aires - México - Montevideo - Habana - Santiago - Nueva 
York: W. M. Jackson, Inc., Editores, sin año. 7172  p.
Tomos I - XX.
Profusamente ilustrados.
Colaboradores: Estanislao S. Zeballos, Adolfo D. Holmberg, Alberto 
Edwards, Louis G. Urbina, Abel J. Pérez, Carmen Tejera Gómez, Ismael 
Clark y Mascaró, Ángel Cabrera, Paulino Fuentes Castro, Julián Avelino 
Arroyo, José Enrique Rodó, Guillermo Hernández de Alba. 
Principales secciones en la que se divide la obra: La historia de la tierra, 
Los países y sus costumbres, El libro de la América Latina, Historia de los 
libros célebres, El libro de los por qué, Juegos y pasatiempos, Cosas que 
debemos de saber, El libro de las narraciones interesantes, Los dos grandes 
reinos de la naturaleza, Hechos heroicos, Hombres y mujeres célebres, 
Lecciones recreativas.
Tomo I: Ejemplar deteriorado, sin pasta inferior.
Cajos quebrados. 
Lomos gastados, algunos deteriorados. 
 Encuadernados en pasta dura. 
Piezas: 20. 
Fue un referente cultural para el público infantil y juvenil de América 
Latina a principios del Siglo XX. Es una adaptación al español de la 
enciclopedia del norteamericano M. W. Jackson, quien a la vez se apoyó en 
las publicaciones del diario infantil Children Newspaper publicado por 
Arthur Mee en 1908. El objetivo de la enciclopedia era la difusión del 
conocimiento "general y universal que toda persona culta debe de poseer". 
Véase en: Ruíz María Clara y Olivera Bernardo J., ¿Qué es lo que toda 
persona "culta" debe de saber?

$1,500-2,000

Lot 140

Colección de Publicaciones Herrerías.
México, 1939, 1940.
Títulos: 
-Mateos, Juan. Sacerdote y Caudillo. Memorias de la Insurrección. 
-Leroux, Gastón. Caro Bibi y Cecilia. Novela Completa / La Batalla 
Invisible. 
-Wallece, Lewis. Be - Hur. Novela completa. 
-Montepín, Xavier de. La Confesión de Tulia. Novela Completa / La Perla 
del Palais - Royal / El Idiota.
Alarcón, Pedro Antonio de. El Final Normal. 
-Confidencias de Arsenio Lupin. 
-Flammarion, C. Fantasías Estelarias. 
-Cervantes Saavedra, Miguel de. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la 
Mancha. 
En un tomo. 
-Sue, Eugenio. Los Misterios de Paris. Tomos I - III. 
-Feval, Pablo. El Hijo del Diablo. Tomos I -II. 
-Luna, Ramón R. La Torre de Nesle o Margarita de Borgoña. Tomos I - II. 
En un tomo. 
Cajos quebrados. Lomos deteriorados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Piezas: 2.

$1,000-1,500

Lot 141

Libros de Cocina. 
a) Novísimo Arte de Cocina.
Escelente Colección de las Mejores Recetas.
México: Imprenta á cargo de Manuel N. de la Vega, 1845. 312 p.
Para que al menor costo posible y con la mayor comodidad, pueda guisarse 
á la española, francesa, italiana é inglesa; sin omitirse nada de lo hasta aquí 
publicado, para sazonar al estilo mexicano.
Lleva añadido lo mas selecto que se encuentra acerca de repostería, el arte 
de trinchar, etc., con dos estampas que aclaran más este último tratadito.
Con dos láminas.
Lomo y pastas gastados. 
Encuadernado en piel. 
b) Novísimo Arte de Cocina.
Escelente Colección de las Mejores Recetas.
Filadelfia: Imprenta Estereotipográfica de B. B. Kienast, 1850. 324 p.
Para que al menor costo posible y con la mayor comodidad, pueda guisarse 
á la española, francesa, italiana é inglesa; sin omitirse cosa alguna de lo que 
hasta aquí publicado, para sazonar al estilo de México
Lo mas selecto que se encuentra acerca de repostería, el arte de trinchar, 
etc., con dos graciosisimas estampas que aclaran mejor este ultimo 
tratadito.
Con dos láminas.
Con puntos de óxido. 
Encuadernado en pasta dura. 
c) Recetas pácticas para la Señora de Casa sobre cocina, repostería, 
pasteles, nevería, etc.
Guadalajara: Tip. La Gaceta de Guadalajara, 1905. 250; 88 p. (aumento de 
recetas prácticas). Tomo II. 
Encuadernado en pasta dura. 
Total de piezas: 3.

$6,000-8,000

Lot 142
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LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 PEDRO FRIEDEBERG
Centipede Chairgilt
Firmada, Escultura tallada en madera policromada.
Con certificado de autenticidad del artista, presenta detalles de 
conservación.
104 x 68 x 63 cm

$200,000-350,000

Lot 143

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 GUILLERMO GUTIERREZ MIKI
Mini (wow) 6
Firmada, escultura en bronce 25/25
En base de mármol con certificado del artista.
63 x 11.5 x 11.5 cm

$24,000-38,000

Lot 144

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 GUILLERMO PACHECO LOPEZ
La danza de los espacios,
Firmado al frente y al reverso, óleo y arena sobre tela
Obra sin enmarcar, presenta rayones y manchas
90 x 150.2 cm

$18,000-35,000

Lot 145

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN

Marina
Escuela holandesa, óleo sobre tela
Presenta detalles de conservación, desprendimiento en el marco.
58 x 72 cm.

$28,000-50,000

Lot 146

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 RODOLFO NIETO

Cabras V, 1971
Sin firma
Óleo y collage sobre papel sobre masonite
Exhibido en: "Homenaje a Rodolfo Nieto", muestra presentada en el Museo 
de Arte Contemporáneo de Monterrey MARCO, de febrero a mayo de 
1995.
Con etiquetas del Museo de Arte Moderno de la Ciudad de México, del 
Museo de Arte Contemporáneo de Monterrey MARCO y de Galería Arvil.
Rodolfo Nieto fue un destacado artista con fuertes raíces plásticas ligadas a 
la cultura de su tierra, pero con una visión mucho más contemporánea. 
Entre 1953 y 1954 asistió a La Esmeralda, donde fue asistente de Diego 
Rivera y tuvo como mentor a Juan Soriano y a otros maestros que lo 
impulsaron a exponer colectivamente. Se mudó a París donde adquirió 
diversas influencias artísticas. Logró exponer en algunas galerías y museos, 
destacando su muestra individual en el Museo de Arte Moderno de París en 
1962; así mismo participó en la Bienal de París obteniendo un premio en 
1963. Durante aquella época creó su propio lenguaje artístico, en parte 
influenciado por sus amistades con Francisco Toledo, Octavio Paz y Julio 
Cortázar.
"Lo interesante de él era la búsqueda, la inquietud y la falta de satisfacción 
que sentía con lo que hizo, que es un síntoma de indudable talento. Era un 
hombre inteligente, un pájaro raro". Octavio Paz.
Fuente consultada: sitio oficial del Museo de Arte Contemporáneo de 
Monterrey www.marco.org.mx

122 x 94 cm
$420,000-800,000

Lot 147

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 HÉCTOR FALCÓN

Sin título, de la serie Untitled
Firmado y fechado 2008
Acrílico sobre tela
Con certificado de autenticidad del artista, noviembre de 2019.
La serie "Untitled" fue presentada en Galería Enrique Guerrero en la 
Ciudad de México, de enero a marzo de 2010.
Presenta detalles de conservación.
Propiedad de Morton Préstamos.
180 x 200 cm

$40,000-50,000

Lot 148

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 ROBERTO MONTENEGRO

Perfil maya
Firmado y fechado 1966 Mex al frente. Firmado al reverso
Óleo sobre t
Roberto Montenegro se mudó a temprana edad a la Ciudad de México, 
donde estudió en la Academia de San Carlos bajo la tutela de Julio Ruelas, 
Germán Gedovius y Antonio Fabrés y fue condiscípulo de Saturnino 
Herrán, Armando García Núñez, Diego Rivera y José Clemente Orozco. En 
1907 viajó a París para inscribirse en la École de Beaux Arts y en 
L'Académie de la Grande Chaumière donde perfeccionó su técnica. Tras 
estallar la Primera Guerra Mundial pasó algunos años en España para 

Lot 149
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después regresar a México en 1921, cuando José Vasconcelos le encargó la 
creación de varios murales para la Secretaría de Educación Pública, así 
como para la Librería Iberoamericana y la Escuela Nacional de Docentes. 
En 1934 fue nombrado director del Museo de Artes Populares de Bellas 
Artes y en 1967 fue galardonado con el Premio Nacional de las Artes.
Fuente consultada: BALDERAS, Esperanza et al. Roberto Montenegro. La 
sensualidad renovada. México. CENIDIAP, Fondo Editorial de la Plástica 
Mexicana, 2001, pág. 30.

60 x 50 cm

$140,000-220,000

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 A LA MANERA DE HORACE VERNET
Vista nocturna de calle
Óleo sobre tela
Detalles de conservación, marco maltratado
51 x 68 cm

$15,000-28,000

Lot 150

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 JOSE ANTONIO GURTUBAY
Sin título
Firmado, óleo y arena sobre tela
Con dedicatoria al reverso, sin marco, presenta desprendimiento.
60 x 80 cm

$18,000-30,000

Lot 151

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 IVONNE KENNEDY
La espera
Firmado y fechado 11 al frente y al reverso, óleo sobre lino
Sin marco, presenta detalles de conservación
50 x 104 cm

$18,000-30,000

Lot 152

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 BENJAMIN MANZO
Trapiche
Firmado y fechado 94 al frente y al reverso, óleo sobre tela
Leves detalles de conservación y marco maltratado, con certificado.
71.5 x 80 cm

$18,000-35,000

Lot 153

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 IXRAEL MONTES
El parque
Firmado al reverso, óleo sobre tela
Presenta detalles de conservación, sin marco.
100 x 110 cm

$20,000-40,000

Lot 154

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 RENÉ MARTÍN

¿Y a está cómo le pego?
Firmado al frente y al reverso
Acrílico sobre tela
100 x 80 cm

$24,000-35,000

Lot 155

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 RENÉ MARTÍN

Desierto de los Cabos
Firmado al frente y al reverso
Acrílico sobre tela
Presenta detalles de conservación.

80 x 100 cm

$24,000-35,000

Lot 156
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LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 ALEJANDRO SANTIAGO

Sin título
Firmado y fechado 2010 al reverso
Óleo sobre tela
Con copia de certificado de autenticidad del artista.
Presenta ligeros detalles de conservación.
"[...] un creador que practica el verbo retribuir, que prefiere no referirse a 
sí mismo como artista, que se apoya en la solidaridad, que enseña y quiere 
aprender, que disfruta tanto de ver el mar como del mezcal, que produce 
obras que llevan al nacimiento de otras como si de un árbol se tratara, que 
junto a las obras de arte que proyecta también se da tiempo para rescatar 
viejos espacios en Oaxaca que derivan en foros para hacer y aprender 
cultura [...]". Sonia Sierra.
Fuente consultada: SIERRA, Sonia. "Alejandro Santiago, entre el arte y el 
azar". México. El Universal, 28 de septiembre de 2012.
99.5 x 74.5 cm

$60,000-120,000

Lot 157

LOTE CON PRECIO DE RECUPERACIÓN
 JAZZAMOART Y VLADIMIR CORA

Díalogo de Beboperas de Tecuala
Firmado y fechado por ambos artistas 2004
Tinta y acrílico sobre papel
Con certificado de autenticidad de Jazzamoart.
Agradecemos al Maestro Jazzamoart y a su esposa Nora Smith por la 
verificación de autenticidad de esta obra, junio de 2023.
76 x 57 cm

$30,000-55,000

Lot 158

ESTOLA
SIGLO XX
Elaborada en piel, tonos marrones
Detalles de conservación

$1,800-3,000

Lot 159

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro, tono blanco; largo
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$2,800-4,000

Lot 160

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro, tono blanco; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: chica

$2,000-4,000

Lot 161

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de visón, tono blanco; etiqueta de FURS BY MANNIS; 
corto, manga 3/4
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$2,500-5,000

Lot 162

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de mink, tono marrón; etiqueta de PELETERÍA AKOR; 
largo
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$3,800-5,000

Lot 163
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ESTOLA
SIGLO XX
Elaborada en piel de visón, tono gris; etiqueta de EL ZORRO PLATEADO
Detalles de conservación

$1,800-3,000

Lot 164

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro, pelo largo, tonos multicolor; etiqueta de 
ESTIVAL; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: chica

$2,800-4,000

Lot 165

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro, tonos blanco y gris; etiqueta de EL ZORRO 
PLATEADO; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: chica

$2,200-3,500

Lot 166

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro, tono beige; etiqueta de EL ZORRO 
PLATEADO; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: chica

$2,200-3,500

Lot 167

ESTOLA
SIGLO XX
Elaborada en piel de zorro, tono marrón; etiqueta de FAMOUS-BARR
Detalles de conservación

$1,800-2,500

Lot 168

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de mink, tonos marrones; etiqueta de MONTREAL 
PIELES FINAS; 3/4
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$3,800-5,000

Lot 169

CRUZ DE ÁNIMAS
MÉXICO, PRINCIPIOS DEL SIGLO XX
Elaborada en madera ebonizada, decoración policroma, frontales de vidrio 
transparente; leyenda en la parte posterior: "ANIMA. DE CRUS… 
UERTA… EL. AÑO. DE 1863"
Detalles de conservación y faltantes
72.5 x 40.5 x 16 cm

$4,000-8,000

Lot 170

ANÓNIMO
INDIA
SIGLO XX

Escena religiosa
Sin firma
Acrílico sobre seda
Detalles de conservación
57 x 93 cm 
Sin marco

$3,500-5,000

Lot 171
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GOBELINO
BÉLGICA
SIGLO XX
Elaborado en fibras de lana y algodón 
Decorado con escena de Luis XIV comandando su ejército en Flandes
Basado en la serie "La Historia del Rey " de las colección Flanders 
Tapestries
Con soporte tubular para colgar con faltante
Detalles de conservación
225 x 140 cm 

$16,000-18,000

Lot 172

GOBELINO
BÉLGICA
SIGLO XX
Elaborados en fibras sintéticas y algodón
Decorado con caballlero con armadura
De la marca Tapestry Collection
117 x 102 cm
Detalles de conservación 

$2,500-5,000

Lot 173

CENICERO
ALEMANIA
SIGLO XX
Diseño de Salvador Dalí
Elaborado en porcelana blanca
Sellado Schirnding Bavaria
Firmado y fechado 1979
Diseño irregular 
Con certificación en parte inferior
29 cm longitud
Detalles de conservación

$2,200-5,000

Lot 174

RAÚL ANGUIANO
(Guadalajara, Jalisco, 1915 - Ciudad de México, 2006)
Cabeza de doble sentimiento
 Firmado y fechado 2005
Plato de cerámica a la alta temperatura pintado a mano
30 cm de diámetro
Con certificado de autenticidad de Brigita Anderson
Detalles de conservación

$16,000-25,000

Lot 175

GLOBO TERRÁQUEO
SIGLO XX
Estructura de metal plateado
Con aplicaciones de piedras semipreciosas, madreperla, concha de abulón , 
entre otras y océanos en color blanco
Con brújula inferior
Detalles de conservación
55 cm de altura

$3,800-7,000

Lot 176

GLOBO TERRÁQUEO
SIGLO XX
Elaborado con incrustaciones de piedras semipreciosas 
Con mar color rojo
Brújula inferior
Detalles de conservación
55 cm de altura. 

$4,500-7,000

Lot 177

GLOBO TERRÁQUEO
SIGLO XX
Elaborado con incrustaciones de piedras semipreciosas 
Mar en color blanco 
Con  brújula inferior 
Detalles de conservación
50 cm de altura

$4,000-8,000

Lot 178
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RELOJ CHECADOR
SIGLO XX
Elaborado en madera y metal
Con carátula circular , indices de flecha y número arábigos
Con puerta abatible y manija checadora
92 x 40 x 36 cm
Detalles de conservación, no funcional

$1,500-5,000

Lot 179

.RELOJ DE PARED
EUROPA SIGLO XX
Elaborado en madera y metal dorado
cuenta con contrapesos
Decorado con figura de Atlas,  elementos arquitectónicos y naturales
Marcas de uso, detalles de conservación 
55x30

$3,000-6,000

Lot 180

RELÓJ CUCÚ
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta con contrapesos 
Decorado con representación de hiladora alemana, elementos 
arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
Marcas de uso, detalles de conservación 
40x30 cm

$2,000-4,000

Lot 181

MINI BICICLETA SPINNING
SIGLO XX
Elaborado en sintéticos y metal
cuenta con marcador digital
Marcas de uso, detalles de conservación.

$1,000-1,500

Lot 182

COCODRILO ESTRELLA
MÉXICO, SIGLO XX
Bronce, patinado en color verde; base metálica color negro
Firmada E. Andratti; referida P/A
Ligeros detalles de conservación
33 cm de altura

$4,500-7,000

Lot 183

UN ERROR DE DARWIN
SIGLO XX
Bronce, patinado en color marrón; base de mármol negro (lascaduras), 
placa con poema y la leyenda FUNDACIÓN ERNEST JAMES PIPER 
HAYSOME
Firmado L. A. Barreiro, numerado 43/100
Detalles de conservación
13 cm de altura

$6,000-12,000

Lot 184

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
SIGLO XX
Pasta y metal; modelos diferentes; una firmada A. Santini
Consta de: David de Bernini, Discóbolo de Mirón y atleta
Detalles de conservación y faltantes
De 16.5 a 60 cm de altura
Piezas: 3

$2,200-4,000

Lot 185

BACANTE CON INFANTES
FRANCIA, PRIMERA MITAD DEL SIGLO XX
Terracota, acabado rosado; a la manera de un friso grecolatino
Detalles de conservación y faltantes
34 cm de altura

$2,200-3,000

Lot 186
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ARQUITECTURA MINIATURA
SIGLO XX
"KIOSCO" PLAZA DEL CASTILLO PAMPLONA
Pasta, acabado policromo; con base de madera
Detalles de conservación, restauración, estructura y faltantes
16 cm de altura

$2,500-4,000

Lot 187

ARQUITECTURA MINIATURA
FRANCIA, PRINCIPIOS DEL SIGLO XX
TEMPLETE CON BUSTO DE BACO*
Ónix, con aplicaciones de metal patinado en color oro
Detalles de conservación, estructura y faltantes
27.5 cm de altura
Piezas: 2 
*El templete es una estructura pequeña en forma de templo -de ahí su 
nombre-, destinada a proteger un objeto, antiguamente se usaron para el 
 resguardo de esculturas y bustos de dioses o mandatarios 

$3,000-5,000

Lot 188

TORSO MASCULINO
SIGLO XX
Pasta, con electrobaño de plata; base de madera
Firmado GGo (?)
Ligeros detalles de conservación y faltantes
44 cm de altura

$2,500-5,000

Lot 189

BAILARINA
SIGLO XX
Bronce, patinado en color verde y marrón
Firmado y fechado R. Cruz 86
Ligeros detalles de conservación
Altura total: 43.5 cm

$4,000-8,000

Lot 190

MARCELO ROMÁN MORANDÍN PARONI (ARGENTINA, 1933 - 1996)
PAREJA
Bronce, patinado en color verde; base de mármol negro
Firmada y fechada 85, numerada 4/9
Ligeros detalles de conservación
47 cm de altura

$4,200-6,000

Lot 191

SABIO ANCIANO A CABALLO
JAPÓN, SIGLO XX
Hierro, patinado en color marrón; jinete desmontable
Ligeros detalles de conservación
Altura total: 45.5 cm

$3,800-5,000

Lot 192

GEORGES MORIN (ALEMANIA, 1874 - 1950)
BAILARINA CON ARO
Bronce, patinada al oro; base de mármol negro
Firmada
Ligeros detalles de conservación
Altura total: 17.5 cm

$3,800-7,000

Lot 193

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
INDIA, SIGLO XX
Bronce, patinado en color marrón y dorado; modelos diferentes
Consta de: 2 bailarinas, Kali, Shiva y elefante de transporte
Detalles de conservación
De 8 a 16.5 cm de altura
Piezas: 5

$2,000-4,000

Lot 194
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LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
INDIA, SIGLO XX
Bronce, patinado en color marrón y dorado; modelos diferentes
Consta de: figuras de Ganesha y Shiva
Detalles de conservación
De 8.5 a 18 cm de altura
Piezas: 5

$2,200-4,000

Lot 195

ROBERTO NISCHLI (MÉXICO, 1942 - 2004)
EL QUIJOTE (TRES ESCENAS)
Cerámica, esmaltada en color cobrizo
Dos piezas con etiqueta
Detalles de conservación, lascaduras y restauración
De 31.5 a 51.5 cm de altura
Piezas: 3

$3,500-7,000

Lot 196

ROBERTO NISCHLI (MÉXICO, 1942 - 2004)
PAR DE CABALLOS
Cerámica, esmaltada en color cobrizo, acabado craquelado
Con etiqueta
Ligeros detalles de conservación
41 cm de altura

$2,500-5,000

Lot 197

ROBERTO NISCHLI (MÉXICO, 1942 - 2004)
ESTATUA DE LA ACADEMIA
Cerámica, esmaltada en color verde
Firmada
Ligeros detalles de conservación
57.5 cm de altura

$2,000-4,000

Lot 198

LOTE DE ARTÍCULOS DECORATIVOS
ÁFRICA, SIGLO XX
Talla en madera
Consta de: 2 máscaras, personaje de perfil, figura de guerrero
Ligeros detalles de conservación
De 50 a 62.5 cm altura
Piezas: 4

$3,000-5,000

Lot 199

TÓTEM
ÁFRICA, SIGLO XX
Talla en madera, decoración policroma; figuras fusionadas representando 
fauna local
Detalles de conservación y faltantes
73 cm de altura

$1,000-2,000

Lot 200

PAR DE FIGURAS DECORATIVAS
CHINA, SIGLO XX
Talla en serpentina y pasta color rojo; modelos diferentes
Consta de: anciano sabio y garzas
Detalles de conservación y faltantes
15.5 y 28 cm de altura

$3,500-6,000

Lot 201

PAR DE PERSONAJES
CHINA, SIGLO XX
Talla en madera, acabado natural
Detalles de conservación y faltantes
14 y 15 cm de altura
Piezas: 2

$1,800-3,000

Lot 202
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HOMBRE JOROBADO (CON SOMBRERO Y FLORES)
CHINA, SIGLO XX
Talla en coral
Ligeros detalles de conservación
8.5 cm de altura

$6,000-12,000

Lot 203

ANCIANO CON INFANTES
CHINA, PRIMERA MITAD DEL SIGLO XX
Talla en marfil; decoración esgrafiada, tinta negra; con base de madera
Ligeros detalles de conservación y estructura
19 cm de altura

$10,000-20,000

Lot 204

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
INDIA, SIGLO XX
Talla en marfil y hueso; modelos diferentes
Consta de: 4 palillos, columna de elefantes, elefante de transporte y deidad
Detalles de conservación, restauración y faltantes
De 10 a 18 cm de altura
Piezas: 7

$2,000-3,000

Lot 205

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
CHINA, SIGLO XX
Talla en marfil y hueso; modelos diferentes
Consta de: canoa, anciano, dama y depósito
Detalles de conservación y faltantes
De 9 a 12 cm de altura
Piezas: 4

$2,200-4,000

Lot 206

EMPERADORES ENTRONIZADOS
CHINA, SIGLO XX
Talla en marfil y emplacado, decoración esgrafiada, tinta negra; con bases 
de madera
Detalles de conservación, estructura y faltantes
35 x 27 x 18 cm
Piezas: 2

$40,000-80,000

Lot 207

JARRA
CHINA, SIGLO XX
Talla en marfil; profusamente decorada con relieves a manera de dragones 
y personajes; con base de madera
Detalles de conservación, restauración, estructura y faltantes
40.5 cm de altura

$18,000-35,000

Lot 208

URNA
CHINA, SIGLO XX
Talla en marfil; soporte trípode, decoración calada y al relieve con figuras 
de dragones; se incluye base de madera
Detalles de conservación, estructura y restauración (requiere reintegración)
, faltantes
38 cm de altura aproximadamente

$15,000-30,000

Lot 209

LOS OCHO INMORTALES
CHINA, SIGLO XX
Talla en marfil; bases de madera
Ligeros detalles de conservación y faltantes
10 cm de altura
Piezas: 8

$4,500-8,000

Lot 210
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CABALLOS TANG
CHINA, SIGLO XX
Talla en marfil; decoración entintada, aplicaciones de piedra
Ligeros detalles de conservación y estructura
9 cm de altura
Piezas: 2

$4,500-8,000

Lot 211

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
CHINA/JAPÓN/ÁFRICA, SIGLO XX
Talla en marfil; modelos diferentes
Consta de: 2 netzukes, máscara miniatura, 2 perros Fo, columna de 
elefantes; algunos con base de madera
Detalles de conservación y faltantes
De 3 a 15.5 cm de altura
Piezas: 6

$2,200-4,000

Lot 212

URNA
CHINA, SIGLO XX
Talla en marfil; soporte trípode, profusamente decorada con relieves a 
manera de dragones, rematada con figuras de perros Fo; con base de 
madera
Ligeros detalles de conservación y estructura
23 cm de altura

$12,000-20,000

Lot 213

VITRINA
SIGLO XX
Elaborado en madera, vidrio y enchapado dorado
cuenta con tiradores enchapados, entrepaños y dos cajones 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación 
190x98x40 cm

$9,000-16,000

Lot 214

SILLA
SIGLO XX
Elaborado en madera con tapizado geométrico
cuenta con respaldo cerrado con friso superior 
Decorado con elementos arquitectónicos y  naturales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación.

$2,000-5,000

Lot 215

ESPEJO
SIGLO XX
Elaborado en madera dorada 
friso superior e inferior
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
4 capaz de platinado 
Marcas de uso, detalles de conservación
110x70cm

$3,800-7,000

Lot 216

ESPEJO
SIGLO XX
Elaborado en madera dorada
Cuenta con luna biselada y friso superior 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
4 capaz de platinado 
Marcas de uso, detalles de conservación
140x90cm

$13,000-20,000

Lot 217

MESA AUXILIAR
SIGLO XX 
Elaborado en madera 
cuenta con repisa ovalada y chambrana en x 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Soportes tipo cabriolé 
Marcas de uso, detalles de conservación 
75x65cm

$3,500-6,000

Lot 218
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MESA AUXILIAR
SIGLO XX
Elaborado en madera y vidrio
Cuenta con cubierta de vidrio y pináculo en chambrana en "X"
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Soportes tipo cabriolé . Marcas de uso, detalles de conservación
50x70x73 cm

$2,800-5,000

Lot 219

VITRINA
SIGLO XX 
Elaborado en madera 
Cuenta con vidrio biselado en puerta abatible, vano central 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo sable 
Marcas de uso, detalles de conservación
210x173x 46cm

$13,000-18,000

Lot 220

TRINCHADOR CON PAR DE VITRINAS
SIGLO XX
Elaborado en madera . cuenta con vidrios biselados
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo 
Marcas de uso, detalles de conservación 
237x 320x50cm

$9,000-15,000

Lot 221

TRINCHADOR CON VITRINA
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta con tiradores de metal enchapado con tres puertas inferiores y 
cajones
 Decorado con elementos arquitectónicos
Soportes tipo zócalo
Marcas de uso, detalles de conservación
200x210x40

$8,000-13,000

Lot 222

Vitrina
SIGLO XX
Elaborado en madera y vidrio
Cuenta con 6 puertas abatibles y dos cajones con tiradores de metal 
enchapados y pináculos
 Decorado con elementos arquitectónicos
Soportes tipo sable Marcas de uso, detalles de conservación
220x153x48

$13,000-18,000

Lot 223

SILLÓN
SIGLO XX
Elaborado en madera y rattán, acojinado
cuenta con cojín
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo cabriolé 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$2,800-5,000

Lot 224

SILLÓN
SIGLO XX
Elaborado en Madera, rattán y tapizado
Cuenta con chambrana en x 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo cabriolé
 Marcas de uso, detalles de conservación

$6,000-10,000

Lot 225

MESA AUXILIAR
SIGLO XX 
Elaborado en madera con medallas de metal  enchapadas cubierta de 
mármol
Cuenta con tres fustes lineales
Decorado con elementos arquitectónicos 
soporte en Y . Marcas de uso, detalles de conservación 
65x46cm

$4,000-9,000

Lot 226
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CONSOLA 
SIGLO XX
De la marca Chippendale
Elaborado en madera dorada
Cuenta con un solo fuste
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
Soporte tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación
73x68x35

$7,000-10,000

Lot 227

Mesa central
SIGLO XX
Elaborado en madera
Cuenta con cajón y alas laterales 
Decorado con elementos arquitectónicos 
Soportes tipo cabriolé 
Marcas de uso, detalles de conservación 
75x100

$5,500-9,000

Lot 228

PAR DE MESAS CENTRALES
SIGLO XX 
Elaborado en madera y enchapado dorado
Cuenta con cubierta circular y fustes en columna
 Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soporte tipo Y 
Marcas de uso, detalles de conservación
65x80 cm

$11,000-15,000

Lot 229

CREDENZA
SIGLO XX
Elaborado en madera con cubierta de mármol
 cuenta con friso decorado marquetería y obra El Chico rojo de Thomas 
Lawrence (1825) en el centro
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación, craqueladuras
102x177x50 cm

$8,000-20,000

Lot 230

ESCRITORIO 
PRINCIPIOS SIGLO XX
ESTILO LUIS XVI
Elaborado en madera caoba y enchapado dorado
cuenta con tiradores de cobre enchapado 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo sable 
Marcas de uso, detalles de conservación  

$15,000-25,000

Lot 231

VITRINA
SIGLO XX
Elaborado en madera
Cuenta con vidrio biselado en puerta abatible
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación
226x95x50

$5,500-9,000

Lot 232

VITRINA
SIGLO XX
Elaborada en madera y vidrio 
cuenta con pináculo y puertas abatibles
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación
221x180x45cm

$11,000-20,000

Lot 233

PAR DE ESQUINEROS
SIGLO XX
Elaborados en madera
cuenta con repisas a niveles 
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación 
120 x 65 cm y 100 x 55 cm

$2,000-4,000

Lot 234
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MESA
SIGLO XX
Diseñado por Warren Platner
Elaborado en metal
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
40 de altura x 106 de diámetro

$34,000-50,000

Lot 235

CÓMODA
SIGLO XX
ESTILO FRANCESA
Elaborado en madera con enchapado dorado en decoraciones
cuenta con cubierta de mármol,  marquetería, cuenta con puerta abatible y 
cajón 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación 
130x95x50

$8,000-16,000

Lot 236

BAR GABINETE
SIGLO XX
Elaborado en raíz de nogal
cuenta con repisa interior deslizable
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo base 
Marcas de uso, detalles de conservación 
35x55x32 cm

$4,000-7,000

Lot 237

SOFÁ CHESTERFIELD
SIGLO XX
De la firma López Morton
Elaborado en vinipiel 
cuenta con capitonado
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo 
Marcas de uso, detalles de conservación 
75x235 cm

$14,000-30,000

Lot 238

SOFÁ LOVESEAT
SIGLO XX
Elaborado en vinipiel
cuenta con acojinado
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo bollo
Marcas de uso, detalles de conservación

$4,500-8,000

Lot 239

PAR DE SILLONES
SIGLO XX
Elaboradas en madera y tapizado en tela
cuenta con calzado en remaches 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo sable 
Marcas de uso, detalles de conservación

$3,000-4,000

Lot 240

SILLÓN EJECUTIVO
SIGLO XX
Elaborado en vinipiel y madera
cuenta con capitonado
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo 
Marcas de uso, detalles de conservación

$4,000-6,000

Lot 241

PAR DE SILLONES
SIGLO XX
Elaboradas en vinipiel y madera 
cuenta con brazos acojinados y respaldo capitonado y calzado con remaches
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo rectangulares
Marcas de uso, detalles de conservación  

$5,000-8,000

Lot 242
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ESQUINERO
SIGLO XX
Elaborado en madera
Procedencia de Raúl Anguiano
De la firma Deco 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo base 
Marcas de uso, detalles de conservación 
73x90x60

$3,000-10,000

Lot 243

TRINCHADOR
SIGLO XX
De la firma Paco Sobrino
Elaborado en madera
cuenta con tiradores enchapados, vano central, marquetería y 5 cajones. 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo 
Marcas de uso, detalles de conservación 
70x170 cm

$2,500-8,000

Lot 244

MESA COMEDOR
SIGLO XX
Elaborado en cantera y vidrio 
cuenta con vidrio biselado
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo 
Marcas de uso, detalles de conservación 
72x175x75

$4,000-9,000

Lot 245

ESPEJO
FRANCIA, SIGLO XX
Elaborado madera dorada y luna francesa biselada 
cuenta con  4 capaz de platinado 
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes para pared
Marcas de uso, detalles de conservación 
78x70cm

$13,000-20,000

Lot 246

ESPEJO
SIGLO XX
Elaborado en madera dorada
cuenta con luna de 4 capaz de platinado
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
Marcas de uso, detalles de conservación 
80x80 cm

$3,500-12,000

Lot 247

SALVADOR DALÍ
(Figueras, España, 1904 - Figueras, España, 1989)
La Roca, de la serie Nuestro Patrimonio Histórico, 1975
Firmado
Grabado a la punta seca y aguafuerte sobre papel japonés H. C.
Publicado en: MICHLER, Ralf y LÖSPINGER, Lutz. Salvador Dalí: 
Catalogue Raisonné of Etchings and Mixed-Media Prints, 1924-1980. 
Alemania. Prestel, Verlag Editions,1994, pág. 237, catalogado 754.
Enmarcado.
53 x 40 cm imagen / 59 x 49 cm papel

$20,000-30,000

Lot 248

FRANCISCO ZÚÑIGA
(San José, Costa Rica, 1912 - Ciudad de México, 1998)
Mujeres de México, de la suite Maestros Mexicanos, 1973
Firmada y fechada 1973
Litografía 94 / 100
Impresa y publicada por Editions Press, San Francisco, California.
Publicada en: ZÚÑIGA, Ariel. Francisco Zúñiga: Catálogo Razonado / 
Catalogue Raisonné. Volumen II: óleos, estampas y reproducciones / 
Volume II: oil paintings, prints and reproductions. 1927 - 1986. México. 
Albedrío/Fundación Zúñiga Laborde, 1999. Pág. 270, catalogada 237.
Enmarcada.
La suite Maestros Mexicanos consistió en ocho litografías: Dos de Zúñiga, 
dos de Tamayo, dos de Siqueiros y dos de Cuevas. Zúñiga también 
contribuyó con dos esculturas.
56 x 76 cm medidas totales

$16,000-26,000

Lot 249
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ANÓNIMO
(Siglo XX)
Fotografía de moda
Sin firma
Impresión digital sobre tela
Sin marco.
160 x 167 cm medidas totales

$8,000-12,000

Lot 250

AGUSTÍN CASTRO LÓPEZ
(Ciudad de México, 1958 - )
Torso
Firmado
Lápiz de grafito sobre papel
Enmarcado.
28 x 20 cm

$5,000-8,000

Lot 251

SOLÍS
(Siglo XX)
Equinoccio
Firmada y fechada 98
Serigrafía 171 / 200
Presenta detalles de conservación, manchas y roturas.
Sin marci,
24 x 64 cm imagen / 50 x 70 cm papel

$1,500-3,000

Lot 252

CARLOS MÉRIDA
(Quetzaltenango, Guatemala, 1891 - Ciudad de México, 1984)
Sin título, de la carpeta Carnival in México, 1940
Firmada
Serigrafía sin número de tiraje
Impresa por Talleres Gráficos de la Nación.
Publicada en: DE LA TORRE, Mario. Carlos Mérida en sus 90 años. 
México. Cartón y Papel de México S. A. de C.V, colección CPM, 1981.
Sin marco.

44 x 32 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 253

DAVID ALFARO SIQUEIROS
(Ciudad de México, 1896 - Cuernavaca, Morelos, 1974)
Madre mexicana, de la serie Prison Fantasies, 1973
Firmada
Litografía 202 / 250
Impresa por Penn Atelier Graphics, Nueva York, E.E. U.U.
Sin marco.
46 x 35.5 cm imagen / 56 x 39 cm papel

$14,000-26,000

Lot 254

AUTOR NO IDENTIFICADO
(Siglo XX)
Florero
Firmado y fechado 1927
Óleo sobre tela
Enmarcado.
63 x 51 cm

$2,500-4,000

Lot 255

J. L. ARREQUIN
(Siglo XX)
Bailarinas
Firmado
Pastel sobre papel
Enmarcado.
90 x 64 cm

$3,500-6,000

Lot 256

ERNESTO ALCÁNTARA
(Ciudad de México, 1933 - )
Rancho de la sierra
Firmado y fechado 89
Grabado al aguafuerte y aguatinta 24 / 40
Enmarcado.
29 x 40 cm imagen / 45 x 58 cm papel

$1,000-2,000

Lot 257
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CARMEN PARRA
(Ciudad de México, 1944 - )
Rejoneador
Firmada
Serigrafía 23 / 100
Procedencia: adquirida directamente al artista.
Enmarcada.

29 x 37.5 cm medidas totales

$3,000-6,000

Lot 258

EMILIANO GIRONELLA PARRA
(Ciudad de México, 1972 - )
Granada con amapolas
Firmada
Serigrafía con hoja de oro 2 / 20
Procedencia: adquirida directamente al artista.
Enmarcada.
100 x 64 cm medidas totales

$10,000-26,000

Lot 259

VERÓNICA KRETSCHMER
Venezia I
Firmada
Plata / gelatina
Sin marco
25 x 50 cm medidas totales

$5,000-8,000

Lot 260

AUTOR NO IDENTIFICADO (Siglo XX)
ANÓNIMO (Siglo XX)
a) Marina
b) Vista pueblerina
Una firmada
Acuarelas sobre papel
Piezas: 2
Enmaracadas.
47 x 32 cm y 43 x 31 cm

$2,500-4,000

Lot 261

NICOLÁS MORENO
(Ciudad de México, 1923 - Ciudad de México, 2012)
a) Yuca
b) Magueyatos
Firmados
Grabados  a la punta seca 17 / 25 y 18 / 25
Piezas: 2
Una enmarcada.
47 x 32 cm imagen / 57 x 41 cm papel
22 x 29 cm imagen / 37 x 34 cm papel

$6,000-10,000

Lot 262

FRANCISCO MORENO CAPDEVILA
(Barcelona, España, 1926 - Ciudad de México, 1995)
Sin título, de la carpeta Litografías
Firmadas y fechada 1976
Litografías 18 / 200
Piezas: 3, en carpeta entelada.
La carpeta originalmente consta de cuatro litografías.
Impresas en el Taller de Litografía de la Escuela Nacional de Artes 
Plásticas y editadas por EMEI Gráfica Editorial para Grupo ICA en 1976.
43 x 43 cm imagen / 60 x 60 cm papel de cada una

$12,000-20,000

Lot 263

CARMEN PARRA
(Ciudad de México, 1944 - )
Águila
Firmada a lápiz. Firma y fecha 2010 impresa
Reproducción 247 / 300
Miguel Ángel Porrúa librero - editor.
Presenta detalles de conservación.
Sin marco.
33 x 63 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 264
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ALEJANDRO HADDAD
(Puebla, 1940 - )
a) Mayates
b) Chichón
Firmados
Grabados y gofrado P / A
Piezas: 2
Enmarcados.
37 x 29 cm imagen / 56 x 38 cm papel cada uno

$5,000-8,000

Lot 265

RAYMUNDO MARTÍNEZ
(Ciudad de México, 1938 - )
Mujer desnuda
Firmado
Grabado al aguafuerte P / E
Presenta detalles de conservación y humedad el marco en parte posterior.
Enmarcada.
39 x 29 cm imagen / 44 x 35 cm papel

$5,000-8,000

Lot 266

MARC CHAGALL
(Vitebsk, Bielorrusia, 1887 - Saint- Paul de Vence, Francia, 1985)
Job Praying, de la carpeta Illustrations for The Bible, 1956
Sin firma
Litografía sin número de tiraje
Impresa por Atelier Mourlot, París y publicada en París por Tériade para 
Verve en 1956 para una edición especial dedicada exclusivamente al arte de 
Biblia original de Chagall.
Publicada en: MOURLOT, Fernand. The Lithographs of Chagall. Monte 
Carlo, André Sauret, 1963.
Sin marco.
Esta litografía pertenece a una edición editorial realizada por Marc 
Chagall, con textos de Mayes Schapiro y poema de Jean Walh, la cual fue 
concebida en conjunto como un libro que contenía 29 litografías ( 17 en 
colores y 12 en negro).
24.5 x 35.6 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 267

EDGARDO COGHLAN
(Los Mochis, Sinaloa, 1928 - Estado de México, 1995)
Sin título
Firmada
Litografía 732 / 1000
Enmarcada.
34 x 23 cm medidas totales

$4,000-7,000

Lot 268

GUILLERMO SILVA SANTAMARÍA
(Bogotá, Colombia, 1921 - Noruega, 2007)
La incomprensión
Firmado y fechado 1970
Gabrado y gofrado A-25
Enmarcado.
31 x 36 cm imagen / 36 x 40 cm papel

$3,500-6,000

Lot 269

SALVADOR DALÍ
(Figueras, España, 1904 - Figueras, España, 1989)
Sin título, de la serire Triunfo del Amor, 1978
Firmada
Litografía 124 / 175
Publicada en: MICHLER, Ralf y LÖSPINGER, Lutz. Salvador Dalí: 
Catalogue Raisonné of Prints II, Lithographs and Wood Engravings 1956-
1980. Alemania. Prestel, Verlag Editions, 1995, Pag. 171, catalogada 1539.
Enmarcada.
58 x 43 cm imagen / 75 x 55 cm papel

$26,000-36,000

Lot 270

KURT LARISC
(Viena, Austria, 1913 - Sarasota, Florida, E.E. U.U., 2009)H
Sin título
Firmado
Acrílico sobre tela
Enmarcado.
70 x 87 cm

$30,000-40,000

Lot 271
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CARLOS PÉREZ BUCIO
(Ciudad de México, 1973 - )
El artista carívoro
Firmada y fechada MMXXIV
Acuarela sobre papel
Enmarcada.
Pérez Bucio es un artista plástico mexicano cuya obra se caracteriza por la 
influencia de los dibujantes franceses del siglo XIX y de los expresionistas 
alemanes. Los temas que acostumbra abordar son políticos y sociales con 
un sentido del humor peculiar, combinado con un cierto grado de 
agresividad y violencia, las cuales se plasman en la mayoría de sus 
personaje.
79 x 57 cm

$13,000-30,000

Lot 272

CISCO JIMÉNEZ
(Cuernavaca, Morelos, 1969 - )
Dibujo II
Firmada y fechada New York, May 10, 2001
Mixta y collage sobre papel, esmalte sobre cristal
Con etiqueta de la Galería OMR al reverso.
Enmarcada.
Su producción va más allá de un objetivo estético, procura que su obra se 
mantenga crítica respecto a temas sociales al recurrir a la 
recontextualización de la iconografía tradicional mexicana y plasmarlos en 
medios como pintura, escultura, dibujo e instalación, todo lo anterior con 
base a una indagación previa que logra argumentar en sus piezas. Entre los 
aspectos formales que retoma destaca su paleta de color, tipografías y 
textos de los tradicionales exvotos virreinales, entre otros.
32 x 24 cm

$32,000-40,000

Lot 273

JUAN ANTONIO SÁNCHEZ RULL
(Ciudad de México, 1969 - Ciudad de México, 2018)
De la serie Casa Darwin
Firmada y fechada 2009 al reverso
Impresión digital
Agradecemos a Catalina Restrepo por el apoyo en la catalogación de esta 
obra, mayo del 2019.
Enmarcada.Esta obra forma parte de la serie "Casa Darwin", realizada con 
apoyo del FONCA y presentada como parte del proyecto "Yo, primate", 
apoyado en la emisión 2012 del Programa de Fomento a Proyectos y 
Coinversiones Culturales FONCA, con guión curatorial de Catalina 
Restrepo, en Centro Cultural Border en el 2012.
En 2005, Juan Antonio Sánchez Rull estableció con Jorge Brozon, Tres 
Laboratorio Visual, un despacho dedicado al diseño editorial y la 
fotografía, donde desarrollaron diversos proyectos editoriales, entre los que 
se distinguen: "40 vueltas" (reproducción fotográfica de los diarios de viaje
), "Selección natural" de Alex Dorfsman y "Jorge Soldado", libro ganador 
en la Feria Internacional del Libro de Artista Fotoseptiembre, 2009.
26 x 39 cm imagen / 33 x 48 cm papel

$16,000-40,000

Lot 274

JUAN SEBASTIÁN BARBERA
(Ciudad de Méxcio, 1964 - )
Sin título
Firmada
Litografía 5 / 75
Con cristal roto en parte posterior.
Enmarcada.
60 x 90 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 275

FRANCISCO DOSAMANTES
(Ciudad de México, 1911 - Ciudad de México, 1986)
Casas abandonadas
Firmada
Litografía sin número de tiraje
Enmarcada.
40 x 49 cm medidas totales

$3,500-6,000

Lot 276

FRANCISCO TOLEDO
(Juchitán, Oaxaca, 1940 - Oaxaca, Oaxaca, 2019)
Laguna Verde
Firmado
Grabado al aguafuerte y aguatinta 56/75
Enmarcado.
14 x 17 cm imagen / 57 x 38 cm papel

$10,000-15,000

Lot 277

RAÚL ANGUIANO
(Guadalajara, Jalisco, 1915 - Ciudad de México, 2006)
a) Bailarín
b) Desnudo de negra
c) Mujer
d) Biografía de la pintura mexicana
Firmadas
Litografía sin número de tiraje y tres reproducciones
Piezas: 4
Dos reproducciones tienen dedicatoria.
Enmarcadas.
65 x 46 cm, 18 x 50 cm, 22 x 16 cm y 10 x 12 cm

$3,500-5,000

Lot 278
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GUILLERMO KAHLO
(Ciudad de México, 1961 - )
Sin título
Firmada
Impresión digital
Piezas: 2, incluye libro "La Ópera en la mirada de Guillermo Kahlo. La 
promesa rota".
Sin marco.
17.5 x 27 cm imagen / 21 x 29 cm papel

$8,000-12,000

Lot 279

FRANCISCO TOLEDO
(Juchitán, Oaxaca, 1940 - Oaxaca, Oaxaca, 2019)
Sin título
Firmado
Grabado al aguafuerte y aguatinta 5 / 25
Enmarcado.
25 x 14 cm  imagen / 29 x 16 cm papel

$15,000-26,000

Lot 280

IRMA PALACIOS
(Iguala, Guerrero, 1943 - )
Reflejos
Firmado y fechado 20
Grabado al aguafuerte 2 / 10
Enmarcado.
22 x 36 cm imagen / 30 x 42 cm papel

$4,500-7,000

Lot 281

ANTONIO G. LUQUÍN
(Guadalajara, Jalisco, 1959 - )
Despotismo ilustrado
Firmada y fechada 98
Litografía 90 / 100
Sin marco.
22 x 26 cm imagen / 36 x 38 cm papel

$4,500-6,000

Lot 282

JOSÉ LUIS CUEVAS
(Ciudad de México, 1934 - Ciudad de México, 2017)
El confesor
Firmado y fechado 96
Grabado al aguafuerte 3 / 50
Enmarcado.
40 x 50 cm imagen  / 44 x 50 cm papel

$6,000-10,000

Lot 283

Anillo con diamante en oro blanco de 14k.
1 diamante corte brillante de ~0.15 ct.
Talla: 6.
Peso: 1.7 g. 

$2,800-5,000

Lot 284

Anillo en plata .925 de la firma Tane coleccion Bótanica.
Talla. 8.
Peso: 14.5 g.
Estuche y funda original. 

$2,300-3,500

Lot 285

Anillo en plata .925 de la firma John Hardy.
Talla: 7.
Peso: 19.3 g. 

$2,800-5,000

Lot 286
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Anillo con simulante y diamantes en platino.
38 diamantes corte baguette y 8 x 8.
Talla: 7.
Peso: 12.5 g. 

$12,000-18,000

Lot 287

Gargantilla hechura especial en oro amarillo de 18k.
Broche de caja.
Peso: 83.6 g. 

$55,000-65,000

Lot 288

Pulsera hechura especial en oro amarillo de 18k.
Broche de caja.
Peso: 30.7 g. 

$20,000-27,000

Lot 289

Gargantilla de eslabón larfo con 5 panteras en oro amarillo de 18k.
Broche de caja.
Peso: 53.4 g. 

$34,000-40,000

Lot 290

Pendiente con figura de pantera en oro amarillo de 18k.
Peso: 25.3 g. 

$17,000-22,000

Lot 291

Lazo matrimonial en metal base.
Peso: 139.1 g. 

$600-1,000

Lot 292

Seis cruces con 16 rubíes corte redondo, 4 esmeraldas corte redondo y 
simulantes en oro amarillo y blanco de 10k, 14k y 18k.
Peso: 10.6 g. 

$3,000-4,000

Lot 293

Par de aretes con simulantes color azul en oro amarillo de 14k.
Peso: 4.3 g. 

$1,300-2,000

Lot 294

Anillo y par de aretes vintage con rubíes y diamantes en oro amarillo de 
14k.
20 rubíes corte redondo y marquís 23 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 6. 

$4,500-6,000

Lot 295

Anillo y par de aretes vintage con esmeraldas y diamantes en plata paladio.
3 esmeraldas corte gota.
47 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 6.
Peso: 9.7 g. 

$2,800-3,500

Lot 296
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Anillo en plata .925 de la firma Tane.
Talla: 6 1/2.
Peso: 13.3 g. 

$1,200-2,000

Lot 297

Tres collares de perlas cultivadas uno de ellos con cuarzos, amatistas y 
ágatas.
Peso: 320.5 g. 

$3,800-5,000

Lot 298

Collar y par de aretes con corales color rojo y metal base dorado.
Peso: 200.5 g. 

$2,300-3,000

Lot 299

Dos collares largos con esferas de malaquita, jadeita y metal base dorado.
Peso: 191.5 g. 

$2,200-3,000

Lot 300

Juego de anillo, prendedor a par de aretes con 4 corales talla cabujón y 56 
perlas cultivadas color gris en oro amarillo de 14k..
Par de aretes largos con granates facetados en oro amarillo de 14k.
Anillo con rubíes y granates en oro amarillo de 14k.
Peso: 37.0 g. 

$11,000-18,000

Lot 301

Anillo y dos pares de aretes con dos mosaicos de ojo de tigre en oro amarillo 
de 18k y 10k.
Peso: 39.0 g. 

$11,000-18,000

Lot 302

Seis argollas, anillo y par de aretes con granates y simulantes en plata 
dorada .925 y metal base.
Peso: 32.4 g. 

$1,000-1,800

Lot 303

Collar y un arete solo con esferas de porcelana en metal base dorado.
Peso: 113.7 g. 

$2,000-3,000

Lot 304

Dos collares y par de aretes con perlas cultivadas color negro, forma oval y 
redonda.
Peso: 136.0 g. 

$1,800-2,500

Lot 305

Tres collares con ovalos y esferas de amatistas, granates y corales.
Peso: 149.3 g. 

$2,200-3,000

Lot 306
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Dos collares y par de broqueles con esferas de ágatas color rosa y de ámbar.
Peso: 215.2 g. 

$2,200-3,000

Lot 307

Dos collares con esferas de lapislázuli y malaquita.
Peso: 102.0 g. 

$2,200-3,000

Lot 308

Prendedor y dos pares de aretes vintage 8 granates corte facetado, dos 
cabujones de corales color rojo 20 turquesas corte cabujón y dos perlas en 
oro amarillo de 14k.
Peso: 33.0 g. 

$12,000-15,000

Lot 309

Collar y par de aretes con esferas de ámbar color miel.
Peso: 157.6 g. 

$1,800-3,000

Lot 310

Collar y pendiente con ámbar color miel.
Peso: 58.3 g. 

$1,800-3,000

Lot 311

Collar y pendiente con simulantes.
peso: 116.9 g. 

$1,800-3,000

Lot 312

Collar y anillo con 70 esferas de lapislázuli en oro amarillo de 12k.
Talla: 5.
Peso:138.4 g. 

$6,000-8,000

Lot 313

Par de aretes con ónix y perlas en oro amarillo de 14k.
2 cabujónes de ónix.
28 perlas cultivadas.
Peso: 14.6 g. 

$5,000-6,000

Lot 314

Anillo, par de aretes y prendedor vintage con corales y diamantes en plata 
paladio.
4 cabujones de coral rosa de 14 mm a 20 mm.
104 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 6.
Peso: 40.4 g. 

$10,000-14,000

Lot 315
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Par de aretes y prendedor vintage con medias perlas y diamantes en plata 
paladio.
3 media perlas cultivadas de 15 mm.
49 diamantes corte 8 x 8.
Peso: 22.8 g. 

$3,800-5,000

Lot 316

Anillo y par de aretes vintage con turquesas y diamantes en plata paladio.
3 turquesas corte cabujón.
84 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 5 1/2.
Peso: 22.4 g. 

$8,000-10,000

Lot 317

Prendedor y par de aretes vintage con corales y diamantes en plata paladio.
3 cabujones de corales color rojo.
60 diamantes corte 8 x 8.
Peso: 26.2 g. 

$8,000-10,000

Lot 318

Dos pares de aretes vintage con jadaita en oro amarillo de 10k y 14k.
Peso: 37.3 g.
Nota un arete con jadeita rota. 

$4,000-5,000

Lot 319

Par de aretes vintage con perlas y diamantes en plata paladio.
4 medias perlas cultivadas de 15 mm.
40 diamantes facetados.
Peso: 14.9 g. 

$3,000-4,000

Lot 320

Intaglio Italiano en vidrio estampado, siglo XVII al XIX.
Representa la calcografia del héroe romano Hércules.
Peso: 9.8 g. 

$4,000-5,000

Lot 321

Intaglio Europa occidental neoclásico siglo XVIII al XIX.
Calcográfia de vidrio en pasta estampada de forma oval con un relieve de 
Leda y el Cisne.
Peso: 6.7 g.
 g. 

$5,000-6,000

Lot 322

Intaglio Europa occidental neoclásico siglo XVIII al XIX.
Calcográfia de vidrio en pasta estampada de forma oval con un relieve de 
mujer sentada y lamentándose con un soldado que salia en el fondo.
Peso: 6.7 g

$5,000-6,000

Lot 323
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Intaglio Europa occidental probablemente Italia o Francia, periodo 
neoclásico, siglo XVIII al XIX.
Elaborados en pasta estampada calcografía que muestra una mujer de pie 
apoyada en un pilar.
Peso: 5.8 g. 

$5,000-6,000

Lot 324

Intaglio Europa occidental probablemente Italia o Francia, periodo 
neoclásico, siglo XVIII al XIX.
Elaborados en pasta estampada calcografía que muestra una seguidora de 
Dioniso, dios romano del vino, que parece tropezar hacia adelante en un 
estupor de borrachera con un tirso en el hueco de su brazo izquierdo 
mientras sotiene una corona en su mano derecha.
Peso: 5.0 g. 

$5,000-6,000

Lot 325

Reloj de viaje MontBlanc.
Movimiento de cuarzo.
Carátula color blanco con índices de números arábigos.
Funda en piel color negro.
Estuche original. 

$4,500-6,000

Lot 326

Reloj Tag Heuer professional
Movimiento de cuarzo.
Caja circular en acero de 27 mm.
Carátula color negro con índices de barras.
Pulso en acero. 

$6,000-8,000

Lot 327

Reloj de bolsillo Elgin Supreme.
Movimiento de cuerda manual.
Caja circular en acero.
Carátula color gris con índices de números arábigos.
Leontina en acero. 

$5,000-6,000

Lot 328

Reloj Casio (Camara de Comercio).
Movimiento de cuarzo.
Caja circular en acero dorado.
Carátula color amarillo con índices de barras.
Pulso de piel color chocolate. 

$900-1,000

Lot 329

Reloj Elgin.
Movimiento manual.
Caja cuadrada en oro amarillo de 14k.
Carátula color beige con índices de números arábigos.
Pulso en acero dorado. 

$1,300-2,000

Lot 330

Reloj Bucherer.
Movimiento de cuerda manual.
Caja circular en acero dorado.
Carátula color blanco con índices de flechas.
Pulso en acero dorado elastico. 

$1,300-1,800

Lot 331
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Bolígrafo y lapicero MontBlanc.
Cuerpo en resina color guinda.
Clip en acero dorado. 

$5,000-6,000

Lot 332

Tarjetero (Ingles) circa 1908.
Elaborada en piel color chocolate y plata .925. 

$600-3,000

Lot 333

Dos Onzas troy de plata .925.
Peso. 67.2 g. 

$1,000-2,000

Lot 334

Medalla trimetalica Doscientos años de libertad, Campana de Dolores 
Hidalgo.
Peso: 51.9 g. 

$1,200-1,800

Lot 335

Medalla metal base dorado (Liderazgo de acción positiva, Universidad 
Anáhuac).
Peso: 35.9 g. 

$600-1,000

Lot 336

JUEGO DE CUBIERTOS
LÍBANO, SIGLO XX
Cuerno, latón, acero y hueso; la figura tradicional de estos cubiertos 
representan un ave fénix en sus empuñaduras, se adornan con detalles 
geométricos de color rojo y azul
Consta de: 8 cuchillos para carne, 8 cuchillos medianos, 8 cucharas soperas, 
8 cucharas medianas, 8 tenedores para carne, 8 tenedores medianos y 8 de 
servicio
Ligeros detalles de conservación y faltantes
Piezas: 56

$5,000-8,000

Lot 337

LOTE DE CUBIERTOS
MÉXICO, SIGLO XX
Plata PESA Sterling, Ley 0.925, hojas de acero; decorados con relieves de 
diseño floral y concha, iniciales GM
Consta de: 24 cucharas soperas, 24 cucharas medianas, 22 cucharas 
cafeteras, 24 tenedores para carne, 24 tenedores para pescado, 12 tenedores 
para postre, 20 cubiertos de servicio
Ligeros detalles de conservación
Peso total: 7562 g aproximadamente
Piezas: 150

$62,000-90,000

Lot 338

LOTE DE BANDEJAS
SIGLO XX
Metal plateado, tres marcadas VASCONIA; modelos diferentes
Detalles de conservación
De 29.5 x 46 a 34.5 x 51 cm
Piezas: 4

$1,500-2,500

Lot 339

LOTE DE PIEZAS DECORATIVAS
SIGLO XX
Bronce, algunos patinados en color marrón y acabado dorado
Consta de: perro de cacería, aplique, 2 floreros, carretilla y aldabón
Detalles de conservación
De 4 a 33.5 cm de altura
Piezas: 6

$2,000-8,000

Lot 340
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PEDESTAL
SIGLO XX
Elaborado en madera, metal enchapado y mármol
Cuenta con cubierta de mármol
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales
Soportes tipo cabriolé y repisa inferior en Y  . Marcas de uso, detalles de 
conservación
55x30

$5,500-9,000

Lot 341

MESA
SIGLO XX
Elaborado en madera
Cuenta con cubierta rectangular
Decorado con elementos arquitectónicos
Soportes tipo garra
Marcas de uso, detalles de conservación
75x110x60

$6,500-12,000

Lot 342

CÓMODA
SIGLO XX

Estilo LUIS FELIPE
Elaborada en madera; 4 cajones con tiradores de metal dorado
Detalles de conservación, marcas de uso, desgaste
89 x 115 x 48

$2,500-6,000

Lot 343

SILLÓN 
SIGLO XX
ESTILO LUIS XIV
Elaborado en madera y tapizado 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo flecha
Marcas de uso, detalles de conservación

$6,500-10,000

Lot 344

RELOJ DE PIE
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado y plateado
Carátula circular y remate en color dorado
114 cm altura
Detalles de conservación

$8,500-15,000

Lot 345
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